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PRIMORSKI DNEVNIK je začel Izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od S. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob« 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do l. maja 1945 v tiskarni »Slovenija« pod Vojskim pri Idriji, do 8 maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi

DANES BO VLADNA VEČINA ODOBRILA SVOJO RESOLUCIJO

Razprava o Spadolinijevih predlogih 
v znamenju popolne brezbrižnosti

Za sedaj je predsednik vlade preprečil krizo 
Polemika med strankami večine se še ni polegla

RIM — Danes zjutraj, po posegih komunista Chiaromonteja in de­
mokristjana Di Giuseppa se bo v senatu končala razprava o govoru, ki 
ta je v četrtek popoldne imel Spadolini in s katerim je zelo verjetno 
Preprečil vladno krizo ter zagotovil nadaljnji obstoj petstrankarske vla- 
“*• Glasovali bodo o skupni resoluciji, ki jo je izdelalo pet strank 
vladne večine in ki bo nedvomno prejela veliko večino. Včeraj so v raz­
pravo posegli med drugimi liberalec Malagodi, socialist Cipellini, radi­
kalec Spadaccia. Njihovi posegi so vzbudili pičlo zanimanje, saj so po­
lovili svoja že znana stališča. Politično najbolj pomemben dogodek pa 
*re zabeležiti izven razprave v se- 
jjatu. Krščanska demokracija ima 
Spadolinijevo vlado sedaj samo še 
za »prijateljsko vlado«: s tem izra- 
*om hočejo demokristjani označiti 
' ado, s katero se ne strinjajo po­
polnoma. O tem piše današnji dnev­
ih 11 Popolo, uradno glasilo kr­
čanske demokracije, ki pravi, da 

še vedno čaka na ukrepe, o 
katerih je Spadolini govoril zelo 
splošno, komaj potem bo stranka 
“teki« svoje mnenje. Še bolj kri- 
hčen je bil v svojem intervjuju šef 
Političnega tajništva De Mite Ric- 
cardo Misasi, zelo jasno polemizira
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Predsednik Sandro Pertini 
zaključil obisk v Franciji

z laičnim in socialističnim taborom 
v okviru petstrankarske večine in 
ob koncu s samim predsednikom 
vlade, katerega posredno obtožuje 
da pravzaprav ni hotel rešiti svojo 
vlado, temveč sprožiti kritično reak­
cijo krščanske demokracije, da bi 
povzročil krizo in predčasne politične 
volitve. Skratka, krščanska demo­
kracija opazuje, čaka, se ne obve­
zuje, predvsem pa ne skriva svo­
jega nezaupanja.

Z drv ge strani pa socialisti odloč­
no odpirajo govor predsednika vla­
de: uradno socialistično glasilo A-

vanti danes celo piše, da je Spa­
dolini v senatu v bistvu povzel 
glavne točke gospodarskega doku­
menta, ki ga je pred kratkim odo­
brilo vodstvo PSI, medtem ko je 
politična linija zakladnega ministra 
Andreatte, ki jo označujejo za mo- 
netaristično in recesivno, za sedaj 
doživela hud poraz.

Ves ta politični razvoj je pripe­
ljal do tega, da ima razprava v 
parlamentu skoraj izključno forma­
len potek. Prav tako formalna je 
resolucija, ki jo je izdelalo pet 
strank vladne večine: resolucija
»sprejema« izjavo predsednika vla­
de ter še se zlasti sklicuje na ob­
vezo, da bodo do konca julija odo­
brili finančni zakon za leto 1983 
ter na obvezo, ki govori o povezo­
vanju potrebnih ukrepov s finanč­
nim zakonom. Ob koncu je v reso­
luciji izražena še obveza, da si bo 
pet strank, ki tvorijo vladno veči­
no, prizadevalo za premostitev se­
danjega hudega položaja, v katerem 
se nahaja Italija s tem, da bodo 
strožje nadzorovali javne izdatke. 
Vendar pa so politični opazovalci 
mnenja, da se bo, potem ko bodo 
z veliko večino odobrili to splošno 
resolucijo, nadaljevale polemike v 
vladnih vrstah. Skratka krščanska 
demokracija se je za sedaj odločila, 
da odloži krizo in da spet podpre 
vlado. Ko se bo začela napadalnej- 
ka faza strategije tajnika KD De 
Mite, bo najbrž Spadolinijeva vlada 
imela zelo kratko življenje.

R. G.

MRZLA PRHA ZA PASJE DNI

Podražitev cigaret 
stanarin, elektrike

RIM — še pred splošnim naraščanjem draginje, ki ga je najavil 
Spadolini v senatu (kot naravna posledica povišanja davka na do­
datno vrednost IVA), se je zvrnila na državljane že prva ploha 
poviškov, ki bo nemalo prizadela seveda zlasti družine s skromnejšimi 
dohodki, oziroma delovne sloje. Od danes, ko bo objavljen v urad­
nem listu odlok finančnega ministra, se bodo italijanske cigarete 
podražile cd 100 do 200 lir, tuje pa v povprečju za 250 lir. Ne­
spremenjena bo ostala le cena za vrste »nazionali« in »super senza 
filtro«, ki so vključene v »košaro« za izračunavanje premične lest­
vice in bi njihova podražitev povzročila naraščanje draginjske doklade.

Od prvega avgusta se bodo povišale tudi stanarine, in sicer za 
11,4 odstotka za najemnike, ki so imeli leta 1978 več kot 8 milijonov 
lir dohodka, za 9,12 odstotka pa za stanovalce z manjšim dohodkom. 
Kdor ima v najemu trgovske prostore, pisarne ali delavnice, bo 
moral prav tako od prvega avgusta plačevati 29,17 odstotka več kot 
v letu 1980. Vsi ti poviški ustrezajo zakonu o »pravičnih stanarinah«, 
ki prilagaja najemnine naraščanju življenjskih stroškov.

Medministrski odbor za cene je medtem že začel postopek za 
»prilagoditev« termičnega dodatka, ki ga je treba plačati k porabi 
elektrike in je v sorazmerju s ceno nafte, ki jo porabijo termo­
elektrarne. Junija lani so ta dodatek povišali za 13,70 lire na kilo­
vatno uro, ni pa še znano, za kolikšen povišek se bodo odločili sedaj.

Posledica sprostitve cen plinskega olja za ogrevanje in za avto­
mobilski pogon bo podražitev slednjega, najverjetneje od 9. avgu­
sta, za 7 do 10 lir pri litru, medtem ko napovedujejo možnost, da se 
bo kurilno olje pocenilo za 3 lire, kar je pa po dosedanjih izkušnjah 
kaj težko verjeti. Petrolejske družbe bodo potem lahko vsak pone­
deljek »prilagajale« cene evropskemu povprečju. Novi postopek pred­
videva tudi možnost, da medministrski odbor za cene podobno »pri­
lagaja« tudi ceno bencina.

Zadnja »prijetna« vest je. da se je sladkor dejansko podražil za 
160 (in ne 150 lir) za kilogram.

VARŠAVSKI PAKI HLADNO SPREJEL ZADNJI REAGANOV PREDLOG

Dunajska pogajanja o vojaških silah 
v centralni Evropi v slepi ulici

Razlike v številčnih podatkih o vojaških silah držijo 
pogajanja MBFR že devet let tako rekoč v začetni fazi

(Dopisnik Dela 
za Primorski dnevnik)

BRUSELJ — Zahodnonemški po­
gajalec na maratonskem dogovarja­
nju o vzajemnem in uravnoteženem 
zmanjšanju vojaških sil v Evropi 
(MBFR) Walter Boss je ob prihodu 
v Bruselj, kjer bodo severnoatlant­
ski zavezniki prerešetali 312. poga­
jalsko sejo na Dunaju, izjavil, da 
so članice varšavskega pakta »do­
kaj hladno« sprejele najnovejši načrt 
zahodnega bloka o postopnem ome­
jevanju vojaških enot v centralni 
Evropi.

Za razliko od dosedanjega predlo­
ga (še iz leta 1979), ki se je zavze­
mal za dve fazi, v prvi bi svoje 
sile zmanjšali le ZDA in Sovjetska 
zveza, v drugi pa ostale države, 
ki se udeležujejo pogajanj, in sicer 
do zgornje meje 700.000 mož kopen­
ske vojske na vsaki strani, oziroma 
900.000 pripadnikov kopenskih in le­

talskih sil, se novi predlog severno­
atlantskega pakta zavzema za eno­
ten globalni sporazum o zmanjšanju 
sil na obeh straneh. To naj bi od­
pravilo dosedanje pomisleke Sovjet­
ske zveze, ki je med dunajskim 
dogovarjanjem menila, aa zahodni 
predlog ne daje nikakršnih garan­
cij. da bi do druge faze, v katero 
bi se na strani pakta NATO vklju­
čile ZR Nemčija, Belgija, Nizozem­
ska in Luksemburg, od članic var­
šavskega sporazuma pa Nemška de­
mokratična republika, Poljska, ČSSR 
in morda še Madžarska, sploh pri­
šlo. Moskva je vztrajala pri »pove­
zavi« obeh faz.

Najnovejši načrt severnoatlantske­
ga pakta, ki ga je pred mesecem 
dni na «atlantskem vrhu« v Bonnu 
slovesno napovedal ameriški pred 
sednik Ronald Reagan, zajema to­
rej podpis enotnega sporazuma, v 
okviru katerega pa bi potekale štiri

NADALJUJE SE TRAGIČNA USODA PALESTINSKEGA LJUDSTVA BREZ DOMOVINE

PALESTINCI SPREJELI POGOJE ZA EVAKUACIJO 
NOBENA ARABSKA DRŽAVA JIH NOČE SPREJETI
Kadumi je popoldne izjavil, da se bodo Palestinci mogoce^že v ponedeljek začeli umikati 
proti Siriji - Sinoči sirska vlada to odločno zanikala: «Nočemo palestinskih gverilcev*

Zaskrbljujoč deficit 
trgovinske bilance

RIM — Navzlic nekaterim zna 
menjem izboljšanja v primerjavi z 
enakim obdobjem lani, ostaja trgo­
vinski primanjkljaj Italije zaskrb­
ljujoč. Maja je deficit med izvozom __ _ ___ _ __________ ___________ __________
(8.039 milijard lir) in uvozom (9.950 neljek začeli umikati proti Siriji, ki jih je pripravljena sprejeti. Kasno

sinoči pa je njegove trditve zavrnila uradna sirska tiskovna agencija, 
ki je objavila izjavo predstavnika

BEJRUT, TEL AVIV, WASHINGTON — Palestinci so pripravljeni 
umakniti se iz zahodnega Bejruta, vendar jih nobena arabska država 
noče sprejeti. Eden od voditeljev palestinskega osvobodilnega gibanja 
Kadumi je včeraj popoldne v Londonu napovedal, da bodo mogoče že 
čez 24 nr dosegli sporazum in da se bodo Palestinci baje že v pone-

miHjard) dosegel 1.911 milijard, v 
prvih petih mesecih pa Še je že 
nabralo 8.880 milijard primanjklja­
ja v trgovinski izmenjavi s tujino. 
Zlasti so se povečali izdatki za pe­
trolej (12.732 milijard v petih me­
secih), tudi zaradi revalvacije do­
larja, hudo pa bremeni bilanco tudi 
uvoz prehranskih artiklov (s pov­
prečnim mesečnim deficitom 750 mi­
lijard lir). Aktivne postavke v iz­
menjavah so le izdelki teksti In o-ob- 
lačilne industrije in mehanski pro­
izvodi.

RIM — Od 14. do 20. t.m. bo 
močno otežkočen letalski promet, 
zaradi 4-urne razčlenjene stavke le­
tališkega osebja, ki jo je oklica 
la enotna sindikalna zveza CGIL, 
CISL. UIL.

vlade. V njej je rečeno, da Sirija 
v sedanjih razmerah na noben na­
čin ne bo sprejela palestinskih gve­
rilcev. Njihovo mesto je, kjer so 
sedaj. V normalnih razmerah bi si­
cer Sirija dokazala, da je več kot 
domovina za Palestince, vendar se­
daj v tej državi ni mesta za pale­
stinske borce.

Po tej izjavi sirske vlade je splah­
nelo nekajurno prepričanje, da je 
posebni ameriški odposlanec za 
Bližnji vzhod Philip Habib praktič­
no dosegel sporazum, ki bo omogo­
čil rešitev libanonske krize. Iz ne­
katerih izjav se je dalo namreč 
sklepati, da se je vodstvo PLO od­
povedalo svojim trem najpomemb­
nejšim zahtevam. Odreklo naj bi se

RlM — Italijanski predsednik 
“andro Pertini je včeraj popoldne 
dopotoval s štiridnevnega obiska 
p. Franciji. Na umskem letališču 
'■''stnpino sta predsednika sprejela 
jhinister za odnose s parlamentom 
Ja<l) in poveljnik letališča general 
Romano.
. Preden je njegovo posebno leta- 
lo zapustilo francoski zračni pro- 
stor je Pertini poslal francoskemu 
Dredsedntku Mitterrandu posebno 
^slanico, v kateri se je najtople­
je zahvalil za sprejem, ki ga je 
J*1* deležen v Franciji. Obenem je 
tu<R zaželel, da bi njegov obisk 
v s<JSednji prijateljski republiki pri- 
SDeval k utrjevanju prijateljskih 
Vczi med narodoma in državama, 
j, Predsednik Pertini je preživel v 

fanciji štiri dni. Prva dva dneva 
8*a bila namenjena uradnim pogo 
,V0|,oin s francoskimi voditelji, če- 
trtek in petek pa je izkoristil za 
°?led nekaterih francoskih zgodo- 
V'riskih zanimivosti, med katerimi 
F tudi grad Chenonceaux v dolini 
V°are, in za obisk mesta Lille. V 
>®htek je Pertini praznoval tudi 
?0,rto obletnico izvolitve za itali- 
"jjake<*a predsednika. 
hl'a Sliki (telefoto AP): Predsednik 

rilltil snre.jema žorn. darilo novi- 
"•rfcv, ki so spremljali njegov o- 
D,sk v Franciji.

Desnica za odpravo 
poliličnrJa azila v EGS 
v primerili terorizma

, STRASBOURG _ Evropski par- 
ahient je zavzel svoje stališče pro
1 obstoju prava političnega azila 
,. RGS, če gre za teroristične zlo-

za dokument so glasovale si- 
,e cenlza in desnice (KD. liberalci, 
j°0servativci in golisti). proti pa 
/bičarji. Evropski pnrlament zah 
,.Va nadalje pospešen razvoj pro- 
,'terorističnega sodelovanja ter po- 
*‘Va komisijo, naj pripravi smerni 
e za pobijanje terorizma v drža 
ao članicah ter za izdelavo skup 
l načel glede ekstradikcije. 

v dokument bodo posredovali pra 
°sodnim ministrom skupnosti, ki
2 bodo sestali jeseni z namenom. 
* bi spet pokrenili proces za iz- 
radn.jo »Evropske pravne skup­

nosti«.

PRIPRAVE JUGOSLAVIJE NA 7. VRH NEUVRŠČENIH DRŽAV

Ob zaostrenih mednarodnih odnosih 
še večji napori za uspeh srečanja

Odboru za zunanje zadeve zveznega zbora skupščine 
je poročal pomočnik zveznega sekretarja Ignac Golob

BEOGRAD — Odbor zveznega 
zbora skupščine SFRJ za zunanjo 
politiko je včeraj razpravljal o 
pripravah Jugoslavije na 7. konfe 
renco voditeljev držav oziroma vlad 
neuvrščenih držav

Odbor je po daljši razpravi pod­
prl priprave in dejavnost o u gosi a 
vije v obdobju do 7. konference, 
ki naj bi se začela septembra v 
Bagdadu. Ob tej priložnosti so opo 
zorili na neugoden i azvoj politič­
nega in gospodarskega položaja v 
svetu in posebej na nevarno zao­
strovanje kriznih žarišč, še pose­
bej krize na Bližnjem vzhodu.

Pomočnik zveznega sekretarja za 
zunanje zadeve Ignac Golob je v 
uvodnem poročilu posebej opozoril 
na splošno razburjenje, ki je posle­
dica politike sile, kar pred vse ne­
uvrščene države postavlja poveča­
no odgovornost za uspeli bližnjega 
srečanja na vrhu.

V tej zvezi so podčrtali nujnost 
ustavite ira.ško-iranske vojne. Ude­
leženci včerajšnje seje so tudi o- 
pozorili r.a nevarnost ki jo prina­
ša najnovejša izraelska agresija na 
Libanon in poskus uničenja PLO.

Odbor .je podprl prizadevanja 
vseh organov in ustanov Jugosla­
vije. ki sodelu.ie.jo v pripravah, da 
bi ob sodelovanju z drugimi neu­
vrščenimi državami v največ.ji mož­
ni meri zagotovili nadaljnjo krepi 
tev politike in gibanja neuvrščeno 
sti in prispevali, da bo srečanje na 
vrhu odgovorilo na številne proble 
me, ki bremenijo celotni svet. Po 
sebe.i so poudarili, da bo Jugosla 
vi.ja tako kot do sedaj tudi v pri­
hodnje v vsem prispevala k ures

ničevanju izvirnih načel neuvršče­
nih v boju za mir. varnost, neod­
visnost in enakopraven razvoj v 
svetu, (dd)

Pozitivni odmevi 
stališča SFRJ 
o libanonski krizi

BEOGRAD — Izjava odbora za 
zunanjo politiko zveznega zbora 
skupščine SFRJ v zvezi z izrael­
sko agresijo na Libanon je vzbu­
dila velik odmev v svetu, posebej 
med člani parlamentov večjega šte­
vila držav. Kot .je znano, .je izjava 
izraelsko agresijo na Libanon ozna 
čila kot zavestno kršenje listine 
OZN in načel mednarodnega pra­
va. Ob tej priložnosti je bil ostro 
obsojen genocid nad palestinskim 
ljudstvom.

Predstavniki parlamentov večje­
ga števila držav izjavo odbora za 
zunanjo politiko zveznega zbora o- 
cenjujejo kot še eno potrditev na­
čelnega in dobro znanega stališča 
Jugoslavije do krize na Bližnjem 
vzhodu. Hkrati opozarjajo tudi na 
sorodnost stališč z Jugoslavijo gle­
de tega vprašanja.

Jordanski senat je izrekel globo­
ko zahvalo za podporo, ki jo je Ju­
goslavija dala in daje Palestincem. 
Predsednik komisije za odnose s 
tujino iraškega parlamenta .je iz 
rekel polno priznanje Jugoslaviji za 
njene izraze prijateljstva z Arab­
ci. Predsednik zunanjepolitičnega 
odbora laponskega parlamenta pa

je poudaril, da pomeni izjava še 
eno potrditev, da si neuvrščena Ju 
goslavija prizadeva za pravično 
rešitev bližnjevzhodne krize, (dd)

RIM — Včeraj je bila prva ce­
lodnevna stavka v vseh italijanskih 
lukah proti brezbrižnosti vlade do 
krize tega sektorja.

političnemu predstavništvu v Bej­
rutu, vključitvi približno 1.000 Pa 
lestincev v redno libanonsko vojsko 
in baje celo večjetnii delu težkega 
orožja. Po poldanskih izjavah Ra- 
dumija je bilo edino odprto vpra­
šanje, kakšno vlogo naj imajo med­
narodne mirovne sile in kdo naj v 
njih sodeluje. PLO naj bi namreč 
vztrajala, naj v teh mirovnih silah 
sodelujejo poleg ZDA in Francije 
tudi pripadniki neuvrščenih in islam­
skih držav. V Bejrutu naj bi dopo­
tovali šele po začetku palestinske­
ga umika.

Sedaj pa ostaja odprto temeljno 
vprašanje, kam naj se Palestinci 
umaknejo. Številne arabske države 
so že večkrat izrazile pripravlje­
nimi, da sprejmejo vodstvo PLO 
nihče pa noče palestinskih gveril­
cev in beguncev. Palestinci so nam­
reč v državah, v katere so se na­
selili v večjem številu, največkrat 
postali faktor destabilizacije. Na 
to sta na primer Sirija in Jorda­
nija že reagirali s pokoli.

V takih razmerah postaja izrael 
ska vlada vedno bolj nestrpna. Za­
radi naraščanja protestov svetov­
ne javnosti proti izraelski agresiji 
in tudi krepitve notranjih nesogla­
sij o vodenju te vojne se postopo­
ma zmanjšujejo možnosti za pre 
udarne diplomatske rešitve. To se 
najbolje izraža na bojišču, kjer so 
tudi včeraj potekali ostri topovski 
dvoboji, izraelska vojska pa je 
obenem spet prekinila dobavo hra­
ne zahodnemu Bejrutu.

V ZDA so sicer včeraj predstav­
niki vlade izražali zmerni optimi­
zem, da bo Philipu Habibu posto­
poma le uspelo najti rešitev za ta 
gordijski vozel. Zavrnili so tudi 
poziv sovjetskega voditelja Brež- 
njeva in še enkrat poudarili, da so 
ZDA pripravljene poslati v Liba­

non svoje marince, če se bo s tem 
strinjala libanonska vlada.

Koordinacijski biro neuvrščenih 
držav pri Združenih naredili je 
sklenil, da se bodo od 15. do 17. 
julija na .Cipru sestali zunanji mi 
nisiri teh, držav, ki bodo razprav 
l.jali o palestinskem vprašanju in 
še enkrat izrazih podporo temu 
ljudstvu, katerega usoda spominja 
na najbolj mračna poglavia zgo­
dovine Židov, njihovih sedanjih 
sovražnikov.

ZRN s« nc bo sprijaznila 
s sovjetskimi 
izstrelki SS 20
HAAG — Zahodnonemški kancler 

Helmut Schmidt, ki je na obisku na 
Holandskem, je ob slovesu izjavil, 
da ZRN ne bo z vdanost jo sprejema 
la grožnje, ki jo zanjo predstavlja­

jo sovjetski izstrelki na srednji do­
met «SS 20«. Nemški državnik pa 
ni pojasnil, kakšno stališče bo ZRN 
zavzela, če ne bi hotela Holandska 
sodelovati direktno (z 48 izstrelki) 
pri namestitvi evraizstrelkov.

Predsednik holandske vlade je 
izjavil, da bo morala Holandska 
čimprej sprejeti ustrezne odločitve

Protest Kanade 
zaradi embarga 
ZDA proti SZ

OTTAWA — Tudi kanadska vlada 
je odposlala Reaganu protestno no­
to proti sklepu ZDA. da prepovejo 
izvoz opreme in tehnologije v SZ za 
gradnjo sibirskega plinovoda, celo 
če sta izdelani v tujih državah, a 
po ameriški licenci. Kanada ugo­
tavlja, da gre za poskus ZDA, da 
vsilijo svoja pravila izven lastnega 
ozemlja.
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V ZVEZI S PREISKAVO 0 SKRIVNOSTNI CALVIJEVI SMRTI

Scotland Yard bo zaslišal 
Tržačana Silvana Vittora
Vozel na vrvi, na kateri so našli bankirja, ni bil mornarski

RIM, MILAN — Trije angleški 
policisti (inšpektor, nadinšpektor in 
narednik od City police), ki so pred­
včerajšnjim zvečer prispeli v Rim, 
so se včeraj zjutraj pogovarjali tri 
ure s pomočnikom državnega prav- 
dnika Sico.

V popoldanskih urah se je dr. 
Sica srečal ponovno z angleškimi 
policisti v uradu Digosa v navzoč­
nosti italijanskih policijskih funk­
cionarjev.

Danes bodo v Rimu ponovna sre-

Plauteni se dvigajo okrog bejrutskega letališča po četrtkovem izraelskem topovskem obstreljevanju tega 
območja (Telefoto AP)

Čanja: angleški policisti se bodo 
srečali tudi z milanskimi sodniki, 
ki vodijo vzporedno preiskavo o 
Calvijevem begu, o Banco ambro- 
siano itd. Predvidevajo tudi, da 
bodo angleški funkcionarji zaslišali 
v zaporu Regina coeli tržaškega 
tihotapca Silvana Vittora in morda 
tudj Emilia Pellicanija.

Kaj so italijanski preiskovalci i- 
meli od obiska angleških preisko­
valcev? Po mnen.iu dobro obvešče­
nih praktično skoraj nič, ker an­
gleška policija še ni napravila no­
benega zaključka, med drugim tu­
di zato, ker ne razpolaga še s sod­
no medicinskimi poročili. Sica je 
na vsak način ponovil zahtevo, naj 
bi bila ta poročila čimprej poslana. 
Dokler to ne bo storjeno, ne bo 
mogel sm-ejeti nobenega ukrepa.

Edina zanimivost, ki so jo posre­
dovali angleški policisti in ki je 
prodrla v javnost je dejstvo, da vo­
zel na vrvi na kateri so našli obe­
šenega Calvija ni bil mornarski, 
temveč čisto navaden, ki ga lahko 
naredi vsak. tudi še tako neuk 
človek. Zvedelo se je, da je Sica 
za sedaj odložil svoje potovanje v 
London.

V Milanu je bil včeraj na milan­
skem sedežu Italijanske bančne zve­
ze (Associazione bancaria italiana) 
sestanek, Id se ga je udeležilo ka­
kih dvajset ravnateljev največjih 
italijanskih bank (zasebnih in jav­
nih). Na sestanku so obravnavali 
vprašanje ukrepov za sanacijo Ban- 
ca ambrosiana, posebno glede ob­
veznosti v tujini. Ni bil sprejet še 
noben ukrep. Do tega bo morda 
prišlo prihodnji torek, ko bo v Mi­
lanu formalna seja izvršnega od­
bora zveze. Govori se o ustanovit­
vi nekakšnega konzorcija, ki bi tu­
di odkupil del delnic Banca am- 
brosiano.

faze zmanjševanja vojaških enot. V 
prvi fazi bi dve velesili zmanjšali 
število svojih čet, in sicer Amerika 
za 13.0C0, Sovjetska zveza pa za 30 
tisoč vojakov. Prva faza bi traja'« 
dvanajst mesecev po podpisu glo­
balnega sporazuma o MBFR. V na­
slednji fazi bi se v zmanjševanje 
sil vključile druge države podpisni­
ce tega dogovora, in sicer bi pri­
padnice severnoatlantskega pakt« 
odpoklicale 31.000 vojakov, članice 
varšavskega pakta pa 93.000, od te­
ga bi moralo bili 30.000 sovjetskih 
vojakov. V tretji in četrti - fazi bi 
skupno število vojakov na vsaki stra­
ni omejili na 900.000, od tega 700.000 
pripadnikov kopenskih sil.

Ameriški plan jasno kaže, da v 
severnoatlantskem paktu ostajajo pri 
oceni, da imajo članice varšavske­
ga sporazuma dokajšnjo številčno 
premoč. Na bruseljskem sedežu za­
hodnega vojaško-političnega bloka 
trdijo, da imajo države varšavskega 
pakta v centralni Evropi 57 kopen­
skih divizij ali približno 950.000 vo­
jakov, od tega 475.050 sovjetskih. V 
paktu NATO na svoji strani »prizna­
vajo« le 25 divizij s 790.000 vojaki, 
od tega 200.000 ameriških. Skratka, 
ker obstaja veliko neravnotežje, bi 
varšavski pakt moral po zatrdilih 
iz Bruslja občutneje zmanjšati svo­
je sile, predvsem pa število sovjet­
skih vojakov, glede na nesorazmer­
je v primerjavi z ameriškimi.

Razlike v številčnih podatkih, ki 
pogajanja o MBFR že devet let dr­
žijo takorekoč na začetku, so tudi 
tokrat povzročile odklonilno stališče 
vzhodnoevropskih pogajalcev na Du­
naju. Članice varšavskega pakta tr­
dijo, da so Američani njihove voja­
ške efektive v centralni Evropi moč­
no precenili, za približno 150.000 
mož, kar onemogoča pogajanja. 
Najprej je torej potrebno uskladiti 
številke in se šele nato dogovar­
jati. za koliko zmanjšati vojaške si­
le. Sovjetski pogajalec Valerijgn Mi- 
hajlov meni, da ima severnoatlant­
ski predlog »velike pomanjkljivosti«. 
Po moskovski oceni so sile obeh 
blokov v centralni Evropi približno 
izenačene, zato bi tudi zmanjševa­
nje moralo biti linearno. Poleg tega 
se strategija varšavskega pakta za­
vzema za proporcionalno zman jševa­
nje, ki bi se nanašalo na vsako od 
pogajajočih se držav, kar pomeni 
predvsem pritisk na ZR Nemčijo, 
ki ima več kot pol milijona mož 
močno kopensko armado. Pakt NATO 
pa hočs globalno zmanjšanje, v ok­
viru katerega bi članice obeh blo­
kov same odločale, koliko vojakov 
bodo umaknile. Ker pa ima Sovjet­
ska zveza premoč, zatrjujejo v NA­
TO. bi mora'a v prvih dveh fazah 
zmanjšati svoje efektive bolj kot 
države severnoatlantskega pakta.

Predlog zahodne vojaško-politične 
grupacije se zaključuje s »spremlje­
valnimi ukrepi«, torej predlogi za 
verifikacijo, ki bi jo na kraju sa­
mem opravljale mešane vojaške ko­
misije češ da nacionalno preverja­
nje o umiku vojaških sil ne zadev 

i stuie. Podpisnice sporazuma bi se 
‘ tudi obvezale, da bodo pismeno spo­
ročale vsak prem!k vojaških enot 

I ter izmenjavale druge pomembne 
| strateške ali vojaške informacije, 
i Najnovejši severnoatlantski pred- 
I log, ki so ga izde’ali v Washingto- 
I nu, ter odgovor, ki ga je dobil na 
1 včerajšnji seji na Dunaju, jasno 
kaže. da se ozračje nezaupanja dveh 
velesil nadaljuje in da pogajanja o 
MBFR. ki so se pričela leta 1973, 
še vedno tičijo v začetni fazi.

BOŽO MAŠANOVIČ

Minister Colombo 
krepi slin« z Angolo

LUANDA — Italijanski zunanji 
minister Cclombo, ki je na obisku v 
Angoli so je srečal z angolskim zu­
nanjim ministrom Paulom Teixeira 
Jorgejem, ki mu je pojasnil polo­
žaj v državi, posebno v zvezj z 
napadalnostjo Južnoafriške unije, 
ki je že do sedaj povzročila Angoli 
7 milijard dolarjev škode. Angola 
je sedaj v zelo težkem položaju. 
Cclombo je obljubil svojim angol­
skim sogovornikom vso pomoč ita­
lijanske vlade, pozval pa je Angolce 
na izvajanje resnične politike ne­
uvrščenosti, posebno v zvezi z na­
mibijskim vprašanjem.

Zrušila sr betonska plošča:
5 mrtvih, 7 ranjenih

LATINA — Pet gradbincev je iz­
gubilo življenje, 7 jih je bilo ranje­
nih, enega pa še pogrešajo pri hudi 
nesreči na delu. ki se je pripetila 
v kraju Fondi. Pri betoniranju stre­
šne plošče na veliki hali (60 m x 20 
m) se je zrušil leseni opaž gradnje 
in plošča se jc v sredini porušila. 
Pet delavcev je bilo takoj mrtvih, 
druge so odpeljali v bolnišnico.

Oblasti so uvedle preiskavo. Za­
slišali so lastnike gradbenega pod­
jetja. ki pa baje niso vedeli pove­
dati imena ravnatelja izvajalnih del 
in menda niso mogli posredovati 
gradbenega dovoljenja. Podjetje je 
iz Gaete.
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OB STALNEM SLABŠANJU GOSPODARSKEGA TRENDA V DEŽELI

Predlogi enotne sindikalne 
zveze za premostitev krize
Deželna zveza CG1L ■ CISL • VIL izročila predsedniku Comeiiiju zajeten doku■ 
ment ■ Nujni so zlasti posegi za. nov razvoj industrije - V Furlaniji ■ 
Julijski krajini je bilo konec lanskega leta brez dela 33.000 ljudi

Gospodarski položaj v deželi Fur- 
laniji-Julijski krajini postaja iz dne­
va v dan bolj težaven, kar velja še 
zlasti za industrijo in — iz terito­
rialnega vidika — za tržaško in go- 
riško pokrajino, čeprav tudi v vi­
demski in pordenonski pokrajini in­
dustrijske dejavnosti nimajo več 
nekdanjega elana. Samo v letu 1981 
se je število zaposlenih v deželni 
industriji skrčilo za 7.000 enot, šte­
vilo ur dopolnilne blagajne se je 
povečalo v primeri z letom 1980 za 
50% in doseglo 14 milijonov ur, šte­
vilo brezposelnih deželanov pa se je 
povzpelo na 33.000. Brezposelnost ob­
čutijo zlasti mladi (21.000 ljudi brez 
dela) in ženske (dve tretjini vseh 
brezposelnih). K vsemu temu je 
treba dodati, da se je položaj v prvi 
polovici letošnjega leta še znatno 
poslabšal.

To vznemirljivo sliko deželnega 
gospodarstva so orisali včeraj na 
tiskovni konferenci predstavniki de­
želnega vodstva enotne sindikalne 
zveze CGIL-CISL-UIL Padovan, Bra­
vo in Trebbi, ki so nato prisotnim 
časnikarjem obrazložili glavne toč­
ke dokumenta, ki ga je sindikalna 
zveza predložila predsedniku dežel­
nega odbora Comeiiiju hkrati z zah­
tevo po sklicu nujnega sestanka, na 
katerem naj bi skupno obravnavali 
vsebino dokumenta in prevzeli ukre­
pe za »odločilen preokret* delova­
nja deželne vlade in poslovnih 
krogov.

Dokument obravnava praktično vse 
gospodarske panoge in se v uvodu 
zavzema za temeljit preustroj de­
želne uprave, pri čemer naj bi pri­
šle do nove veljave pristojnosti kra­
jevnih ustanov. Posebno poglavje se 
nanaša na vprašanja prometa, e- 
nergetike in znanstvenega razisko­
vanja. Kar zadeva prometna vpra 
sanja, se sindikalna zveza zavzema 
predvsem za čimprejšnji začetek iz­
vajanja integriranega načrta za pro­
met s posebnim poudarkom na vlo­
go tržaškega pristanišča. Na področ 
ju energetike je treba takoj rešiti 
vprašanje premogovnega terminala 
in novih električnih central. To pro­
blematiko pa je treba še posebej

Včeraj celodnevna 
stavka tudi 
v tržaški luki
V sklopu vsedržavne stavke 

pristaniških delavcev so se tudi 
delavci luške uprave in člani 
enotne družbe pristaniščnikov v 
našem pristanišču včeraj ves 
dan vzdržali dela. Stavko je pro­
glasila enotna sindikalna zveza 
proti brezbrižnosti vlade kar za­
deva reševanje odprtih vpra­
šanj italijanskih pristanišč ter 
zlasti proti nameram ministra 
za trgovinsko mornarico Man- 
nina. ki naj bi nameraval skrčiti 
osebje pristaniških uprav in vne­
sti določene omejitve tudi kar 
zadeva njegove mesečne dohod­
ke. Novi stavki sta najavljeni 
za ponedeljek in za 23. julij. V 
zvezi s stavko so se včeraj v 
Tržiču sestali sindikalni zastop­
niki pristaniških delavcev iz 
Furlanije Julijske krajine, ki so 
po poročilu vsedržavnega tajni­
ka FILT/CGIL-FIT/CISL-UILT/ 
UILTAPEP potrdili namen na­
daljevati in po potrebi še za­
ostriti protestno gibanje prišla 
niških delavcev v vsedržavnem 
merilu.

poglobiti na deželni konferenci o e- 
nergiji, ki naj se skliče še v letoš­
njem letu. Tudi kar zadeva znan­
stveno raziskovanje bi bilo treba or­
ganizirati posebno deželno konferen­
co z ustrezno tematiko, brez vsa 
kega odlašanja pa naj se začne iz­
vajati program Cone za znanstvene 
in tehnološke raziskave.

V poglavju o industrijski politiki se 
deželna sindikalna zveza zavzema za 
vrsto specifičnih posegov v posa­
meznih proizvodnih panogah, za 
vzpostavitev posebne deželne služ­
be, ki naj bi nudila razne storitve 
manjšim podjetjem (s temi proble­
mi naj bi se izrecno ukvarjal pose­
ben »deželni center»). in za izrav­
navo industrijskega potenciala po 
sameznih teritorialnih območij deže­
le, seveda s posebnimi posegi za

ponoven razmah industrijskih dejav­
nosti na Tržaškem, Goriškem in v 
zaostalih področjih Furlanije.

Sindikalni dokument se v nadalj­
njih poglavjih ukvarja še z vpraša­
nji, ki se nanašajo na tržišče dela 
in na strokovno izobraževanje mla­
dine in na kreditno politiko (v tej 
zvezi je med drugim predvidena tu­
di določena preobrazba finančne 
družbe Friulie, Krožnega sklada za 
gospodarske pobude in drugih fi- 
nančno-kreditnih ustanov). Na kon 
cu pa so nanizane izboljšave, ki naj 
bi jih pristojne deželne oblasti u- 
vedle na področjih stanovanjske 
gradnje, šolstva in zdravstva.

• V krožku družbenega sklada de­
lavcev papirnice Cartimavo v štiva- 
nu se nadaljuje «Praznik delavcev*, 
ki se bo končal jutri z nagrajeva

njem zmagovalcev raznih tekmo­
vanj. Drevi ob 21. uri, jutri pa ob 
20.30 bo na sporedu plesna zabava.

Protestna manifestacija 
delavcev
državnih obratov

Delavci tržaških obratov z držav­
no soudeležbo so zastražili sedež In- 
tersinda, da bi poudarili svojo zahte­
vo po obnovitvi zapadlih delovnih po­
godb in preklicu odpovedi dogovora 
o premični lestvici. Delavci VM in 
Tržaškega arzenala - Sv. Marka so 
zastražili tudi vhode v omenjena o- 
brata. Prihodnji teden pa bo delav­
stvo uprizorilo protestno manifesta­
cijo pred sedežem industrijske zve­
ze na Trgu Škorklja.

«Račke» na openskem kotalkališču

\ t- r-#* It -
Sinoči so openski kotalkarji na ploščadi na Pikelcu ponovili nadvse uspelo kotalkarsko revijo, ki si jo je 
v dveh večerih ogledalo res veliko število gledalcev. V reviji so imeli posebno mesto tudi najmlajši, ki so

se izkazali v ljubkem plesu račk

Nfl POBUDO REPENTABRSKE OBČINSKE UPRAVE

Danes in jutri v Repnu 
20. razstava terana

Na glavnem trgu v Repnu bo da­
nes in jutri 20. razstava terana, ki 
jo prireja repentabrska občinska 
uprava s sodelovanjem KD Kraški 
dom in ŠK Kras. Letos so prvič 
prepustili na razstavo tudi nekaj 
vzorcev belega vina, kar bo prav 
gotovo razveselilo številne ljubitelje 
domače kapljice.

Uradna otvoritev vinske razstave 
bo ob 19. uri na dvorišču Kraške 
hiše, od 20.30 dalje pa bo za ples 
igral ansambel Taims. Jutri se bo 
ob 8.30 začel balinarski turnir, ob 
17. uri bodo odprli kioske, ob 18.30 
bo koncert godbe na pihala s Pro­
seka, ob 20.30 pa ples ob zvokih 
ansambla Taims. Organizator bo 
poskrbel tudi za televizijski spre­
jemnik, da si bodo gostje lahko o- 
gledali finalni srečanji letošnjega 
Mundiala. — bs—

Zakaj zaostaja 
industrijsko podjetništvo

Zveza tržaških industrijcev je vče­
raj objavila odgovor na kritike, ki 
jih je te dni ponovno izrekla enotna 
sindikalne zveza CGIL-CISL-UIL na
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USTNI IZPITI NA ZNANSTVENEM LICEJU

«ExpIoit? - Ne, imel sem premalo 
časa, sicer bi lahko več povedal»

Ustni izpiti na znanstvenem liceju 
Prešeren se počasi pomikajo proti 
koncu. Včeraj so odgovarjali še 
zadnji kandidati V. B razreda, tako 
da bodo odslej stopali pred izpra- 
ševalno komisijo dijaki V. A raz­
reda.

Tudi na znanstvenem liceju sledi

maturam večje število mladih. Ve­
činoma so to kandidati, ki bodo še­
le polagali izpit v prihodnjih dneh 
in prisostvujejo izpraševanjem kole­
gov, da bi si tako ustvarili mnenje 
o posameznih izpraševalcih, da bi 
spoznali njihove kriterije izpraše­
vanja, da bi ugotovili, katera snov,

Matura na znanstvenem liceju
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DREVI NA RAZSTAVIŠČU PRI MONTEBELU

Začel se bo pokrajinski festival 
glasil KPI «i’Unita» in «Dela»

Na gospodarskem razstavišču pri 
Montebellu se bo drevi ob 18. uri, 
začel že tradicionalni pokrajinski 
festival komunističnega tiska «1'U- 
nita* in «Dela», na katerem bo 
coi.-kovauem v devetih dneh - fe 
stival se bo zaključil v nedeljo, 18 
t m. — na voljo zelo boaat in pe 
ster kulturno-zabavni program. Od 
prti bodo tudi številni in dobro za 
loženi kioski z jedačo in pijačo.

Sicer pa se bo festival začel iz­
ven gospodarskega razstavišča, ko 
bo ob 18. uri na Šentjakobskem 
trgu nastopila folklorna skupina «1 
Ruzzantini* iz Padove, ki se bo ob 
21. uri predstavila tudi na razsta 
višču. Ob 21.30 bo na sporedu že 
tradicionalni nastop Tržaškega par­
tizanskega pevskega < bora pod vod 
stvom Oskarja Kiudra.

Drevi se bo začela tudi serija 
filmskih predstav v okviru ciklu­
sa »Tako se smejemo... tako smo 
se smejali*, ki ga prirejajo v so­
delovanju s Cappello Underground 
je na sporedu Bertoiuccijev film 
«Berlinguer ti voglio bene* z Ro- 
beitom Benignijem (ob 20. in 22. 
uri), ob 21. uri pa bodo za mladino 
predvajali »A Ix>ndon Show», v ka 
terem nastopa David Bowie.
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POSVETOVANJA DEŽELE 
A NE S PRIZADETIMI

Tiskovni urad deželnega sveta je 
včeraj sporočil, da je komisija za 
javna dela, ki ji predseduje social 
demokrat Dal Mas. zaključila prvo 
fazo posvetovanj o zakonskem o- 
snutku o posegih glede parkov in 
območij zaščitenega okolja, ki je 
bolje poznan kot zakonski osnutek 
o kraških rezervatih. V poročilu 
je nadalje rečeno, da je komisija 
ob prisotnosti odbornika Colonija 
in poročevalca Angeli ja (KD) na 
številnih zasedanjih slišala pred­
stavnike Vsedržavnega združenja 
gorskih skupnosti, predsednike gor­
skih skupnosti, zastopnike združe 
nja WWF, to je Državnega sklada 
za zaščito narave, združenja Italia 
nostra, deželne lovske zveze, usta­
nove za zaščito ribolova, predsedni­
ka italijanske zveze športnega ri­
bolova ter še predstavnike številnih 
drugih združenj iz dežele.

PričaKovali bi, da bi se člani ko 
misije posvetovali tudi z organizaci­

jami in združenji, ki so najbolj ne­
posredno povezani s Krasom, ki 
Kras najbolje poznajo, ki so zanj 
najbolje skrbeli in za njegovo o- 
hranitev in valorizacijo, toda ne z 
besedami, še vedno delajo. Kot pa 
nam dejstva kažejo, se deželni ko­
misiji ni zdelo umestno, da bi sli­
šala mnenja zainteresiranih prebi­
valcev, oziroma organizacij in zdru­
ženj, ki jih zastopajo. Ponovno zato 
z velikim obžalovanjem jemljemo 
na znanje tako zadržanje deželne 
komisije, ki ga seveda obsojamo, 
ker se slovenskemu človeku odreka 
pravica do besede, ko se odloča o 
teritoriju, na katerem živi že sto­
letja. Kljub številnim obljubam in 
lepim besedam, da se bodo stvari 
spremenile, se torej nadaljuje sta­
ra praksa, ko se vse velike odlo­
čitve sprejemajo mimo volje priza 
detih, ki bodo navsezadnje morali 
nositi vse posledice takih ukrepov.

Vsi obiskovalci pa si bocjp dre 
vi, ob 20. uri, lahko ogledat, nepo 
sredni barvni prenos finalne tek­
me za tretje in četrto mesto sve 
tovnega nogometnega prvenstva 
med Poljsko in Francijo na veli 
kem platnu (3x4 m), ki bo na od 
prtem.

• Tržaška radijska postaja radikal­
cev (91 MHz) oddaja vsak večer 
neposredne razgovore z Marcom 
Pannello. Telefonirati je treba v 
Rim na številke (06) 460541 - 460542.

Minister za finance 
o moriji ovac v Trstu

Minister za finance je odgovoril 
na vprašanje o moriji ovac name 
njenih v Libijo med vkrcavanjem 
na tovorno ladijo «Debra Deep* v 
tržaškem pristanišču, ki so mu ga 
bili naslovili sen. Jelka Gerbec m 
drugi komunistični senatorji. Mini 
ster v odgovoru ugotavlja, da je za 
morijo najbrž kriva velika vročina 
tistih dni (v začetku junija), doda­
ja pa, da so odgovorni za prevoz 
ovac poskrbeli za krmo in napaja­
nje živali. Minister nadalje meni, 
da ni prišlo na carini do usodnih 
zamud in poudarja, da ne more več 
potencirati oddelkov finančne stra­
že na mejnih prehodih (prvenstve­
no openskem), ker so jih že pred 
kratkim potencirali do največje mo­
žne meje.

Dežela odobrila načrt 
o porazdelitvi fondov 
gorskim skupnostim

Na predlog pristojnega odbornika 
Tripanija je deželni odbor odobril 
načrt o porazdelitvi finančnega pri 
spevka, ki ga dežela nudi desetim 
gorskim skupnostim (med Katerimi 
tudi kraški) na osnovi zakonov štev. 
28 z dne 4. maja 1973 in štev. 44 
z dne 22. maja 1978, ia bi prispe­
vala za stroške, ki jih le te imajo 
za redno dejavnost.

V te namene je dežela letos pri­
spevala eno milijardo in ool lir, od 
katere bo 750 milijonov lir poraz 
delila na deset enakih delov, pre­
ostalo polovico nakazane vsote pa 
bo razdelila po osebnem kriteriju, 
upoštevajoč razsežnost gorske skup­
nosti in število prebivalstva, ki v' 
njej prebiva.

kateri avtorji so jim najbolj pri 
srcu. Ta spoznanja bi jim znala po­
magati pri izpitu, v vsakem »spo­
padu* je namreč zelo pomembno, 
da poznaš, predvideš igro »nasprot­
nika* in se ji nato prilagodiš (u- 
speh italijanske reprezentance na 
»mundialu* docet).

Poleg kandidatov so tu seveda še 
četrtošolci, tisti, ki se bedo spopri­
jeli z maturo prihodnje leto. Marsi­
kateri od njih je žrtvoval dopoldan 
kopanja, da bi si ob poslušanju ust­
nih izpitov ustvaril vsaj bledo sliko 
o tistem, kar ga bo čakalo čez le­
to dni.

Med čakanjem na izpraševanje 
novega kandidata smo se na hodni­
ku pogovorili s fantoma o njunih vti­
sih o letošnji maturi. Eden je o- 
pravi’ svojo ustno preizkušnjo že 
pred drievi. «Bil je to pravi exploit» 
— je omenila notranja članica ko­
misije. Maturant je skušal svoj u- 
speti oo9iUti:.^Ni„šlo -slabftt ^lyda 
le da sem imel na razpolago pre­
malo časa, sicer bi lahko še več
povečaj,r .. z

Beseda je nato padla na člane 
komisije. Če so po eni strani oni 
poklicani, da ocenijo kandidatovo 
znanje, po drugi strani kandidati 
ocenjujejo njihove načine izpraše­
vanja. Maturanti znanstvenega lice­
ja so v glavnem zadovoljni s komi­
sijo. »Skuša nam priti na pčmeč*, 
je bilo rečeno, »le pri nekaterih 
predmetih so preveč »podatkarski* 
(najverjetneje bi to pomenilo, da 
zahtevajo preveč podatkov).

Izpit, ki smo mu sledili, je potrdil 
te vtise. Profesorica italijanščine je 
takoj ponudila kandidatu roko: »Ka­
tero delo italijanskih sodobnikov ste 
prebrali?* je vprašala in takole u- 
temeljila vprašanje: »Ker niste
predstavili referata iz italijanščine, 
bi rada izvedela za vaše prefe­
rence*.

Njun pogovor se je začel pri Pa- 
veseju, nadaljeval se je, in to še 
kar dolgo, z Leopardijem (kandidat 
.je moral vedeti, da prežema eno 
cd njegovih pesmi dolgčas), končal 
pa je pri Vergi: maturant je kar 
na en mah pospravil tri pesimiste 
italijanske književnosti.

»Orientacija* se je glasilo prvo 
vprašanje iz prirodopisa. Fant se 
je znal orientirati med zvezdami, 
kompasom, poldnevniki in vzpored­
niki; tudi nadmorska višina mu ni 
povzročala omotice. Naslednje vpra­
šanje je bilo že bolj pisano: kandi­
dat je govoril o mavricah, kar je 
bila tudi snov njegovega referata. 
Matematično nalogo je opravil zelo 
dobro, pri slovenski so prišle do iz­
raza nekatere slovnične, »pa tudi 
idejne napake*. Tako ga je namreč 
profesor popravil, češ da «med in­
kvizicijo ni bilo ogromnih žrtev, 
kvečjemu so bile velike* (zgodovi­
no se da lepo razlagati na številne 
načine). Kljub temu, in kljub neka­
terim «jezikovnim neizbrušenostim*,

Z ZASEDANJA SOCIALISTIČNIH UPRAVITELJEV V TRŽIČU

Socialistična stranka predlaga sklicanje 
deželnega posveta o energetskem problemu
Na njem bi preverili možnosti za izgradnjo termoelektrarne na premog v deželi in izbrali njeno 
lokacijo - Zaskrbljenost zaradi škode, ki bi jo taka struktura lahko povzročila okolju in turizmu
Socialisti predlagajo sklicanje de 

želnega posveta o energiji, na kate­
rem naj bi izbrali lokacijo nove 
termoelektrarne na premog, ki jo v 
naši deželi namerava zgraditi dr­
žavna ustanova za električno ener­
gijo ENEL. Do takega zaključka so 
prišli socialistični upravitelji obmor­
skih občin iz naše dežele, ki so se 
zbrali v Tržiču, da bi razpravljali 
o raznih možnostih lokacije termo­
elektrarne jakosti 1320 MW, ki jo 
predvideva vsedržavni energetski 
načrt za Furlanijo - Julijsko kra 
jino. Vprašanje je v sedanjem tre­
nutku zelo aktualno; o njem je že 
tudi razpravljal devinsko - nabre- 
žinski občinski svet, saj so se raz­
širile sicer neutemeljene govorice, 
da bi termoelektrarno nameravali 
zgraditi na teritoriju te občine, kar 
je seveda vzbudilo zaskrbljenost u" 
praviteljev in nekaterih strank, ki 
so do tega vprašanja že zavzela 
jasna stališča.

Tržiškemu sestanku je predsedo 
val deželni tajnik stranke Bravo. 
Prisotni socialistični župani in u 
pravitelji so na njem predvsem

izrazili zaskrbljenost, ki izhaja iz 
gotovosti, da bi možna izgradnja 
termoelektrarne gotovo povzročila 
negativne posledice tako gospodar­
skega značaja na obmorskem pre­
delu naše dežele, na katerem je 
močno razvita prav turistična de­
javnost. Poudarjeno je zato bilo. 
da je treba pozorneje preveriti, če 
v resnici obstaja resnična nujnost 
za izgradnjo strukture takih dimen­
zij, pri čemer je treba tudi upo­
števati odnos med združljivostjo 
energetske politike za Furlanijo - 
Julijsko krajino in političnimi smer­
nicami gospodarskega in družbene­
ga razvoja, ki jih dajejo deželna in 
krajevne uprave.

Socialistični upravitelji, ki so v 
bistvu izrazili zaskrbljenost zaradi 
hudih posledic ekološkega značaja, 
ki bi jih taka infrastruktura povzro­
čila na območju, ki gre od Lignana 
d« Milj, so na sestanku., poglobili 
še druga vprašanja, ki so povezana 
z izgradnjo termoelektrarne; raz­
pravljali so o resnični potrebi ta­
ke infrastrukture, o varnosti jav­
nega zdravja, o onesnaževanju ter
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NA PRIREDITVI SODELUJE LETOS 16 DRŽAV

Drevi se začne 20. festival 
znanstvenofantastičnega filma

Drevi bodo na Gradu sv. Justa 
odprli 20. mednarodni festival znan­
stvenofantastičnega filma, na kate­
rem bo leto6 tekmovalo 14 dolgo- 
metražnih filmov. Poleg tega se bo 
v tem sklopu v našem mestu zvr­
stilo še ”eč drugih manifestacij 
s serijo kratkometražnih filmov ter 
znanstvenih dokumentarcev na če­
lu. Skupno bo sodelovalo na leto­
šnjem festivalu 16 držav in sicer: 
Avstralija, Belgija, Bolgarija, Če­
škoslovaška, Francija, Japonska, 
Velika Britanija. Izrael. Italija, Ju­
goslavija. Nova Zelandija, Poljska, 
Švica, ZDA, Madžarska in Sovjet­
ska zveza.

Za prvo nagrado (Zlati asteroid) 
se bodo potegovali sledeči filmi: 
»The survivor* Davida Hemmingsa 
(Avstralija), s katerim se bo tudi 
začela filmska revija, «La saga di 
Madiana* Rolanda Lethema (Belgi 
ja), »Barriera* Hrista Hristova 
(Bolgarija), »Nečo je v vzduču* 
Ludvika Raze (ČSSR), »Malevil* 
Christiana De Chalongea (Franci­
ja), »Litan* Jean Pierrea Mockyja 
(Francija), »Tenkosei* Nobuhika 
Obajašija (Japonska), »The ghoul* 
Freddija Francisa (VB), »Messag-

cklissa (Nova Zelandija), »Vojna 
svetov* Piotra Szulkina (Poljska), 
»Per aspera ad astra* Riharda Vik- 
torova (SZ), »Forbidden vvorld* A- 
lana Holzmana (ZDA) in »The black 
pearl* Saula Svvimmerja (ZDA).

Kratkometražce bodo prispevali 
režiserj’ [z Italije, Švice, Madžar­
ske, Jugoslavije, Francije, Velike 
Britanije in ZDA.

Žirija, sestavljajo jo Fo»^est J. 
Ackerman (ZDA), Bertrand Borie 
(Francija), Donatas Banonis (SZ), 
Giacomo Gambetti in Giovanni Mon- 
gini (Italija), bo poleg Zlatega a 
steroida podelila še druge nagra­
de najbolj zaslužnim delom. Aste­
roid je izdelal tržaški kipar Sergio 
Stocca.

lahko kandidat brez strahu pričaku-1 gio dal futuro* Davida Abidana 
je objavo učnih uspehov. | (Izrael), »Battletruck* Harveya Co-

Razstava karikatur
Deželno umetniško združenje (As- 

sociazione artistica regionale) bo 
priredilo od 22. do 31. julija raz 
stavo vinjet in karikatur s prosto 
tehniko. Udeleženci lahko predsta 
vijo največ po tri dela, za vsako 
morajo položiti po 5.000 lir. Poseb­
na žirija bo dela ocenila in nagra­
dila. Odprtje razstave bo 22. julija,
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Obrtniška razstava v Devinu
K

Pod okriljem turistične in leto- 
viščarske ustanove iz Sesljana je 
skupina »ljubiteljev devinske oba­
le*, med katerimi naj omenimo re­
žiserko Anno Gruber in kiparja v 
lesu Vittoria Porra, priredila zani­
miv obrtniški sejem, na katerem so­
deluje kakih deset obrtnikov iz na­
ših krajev. Stojnice so idealno po­
sejane v polkrogu devinskega porti- 
ča, na njih pa so razstavljeni šte­
vilni zanimivi izdelki iz gline, svi­
le, usnja, srebra, loščenega papir­
ja itd. Razstavljavci so v glavnem 
mladi,

še posebno v tem poletnem in 
počitniškem vzdušju je lepo, če se 
popelješ do Devina, se sprehodiš 
med stojnicami in si ogledaš ročno 
izdelane vaze, umetniško pobarva­
ne zavese in šale, pa lesene igra­
če, kompozicije miniaturnih hišic 
iz pečene rdeče gline, izredno li­
nearne, a elegantne svetilke in »pra­
ve* usnjene maske glavnih junakov 
commedie dellarte, kot so Arlec- 
chino, Pantalone in Pulcinella.

o ekonomičnosti lokacije glede na 
možnost, da se v tržaški luki zgra­
di premogovni terminal.

Najprej je treba razjasniti, pra­
vijo socialisti, koliko energije ima 
na razpolago Furlanija - Julijska 
krajina in koliko je bo potrebovala 
v prihodnje glede na razvojni na­
črt, pri čemer še poudarjajo, da 
je popolnoma pravilno, kar predvi­
deva državni zakon, ko določa, da 
marajo biti dežele energetsko avto­
nomne. Socialistični upravitelji so 
zaradi vseh teh razlogov poverili 
nalogo deželnemu tajniku Bravu, 
naj naredi kar je potrebno, da bi 
prišlo do sklicanja deželnega po­
sveta o energiji.

V avtobujsu > trpba
pazljivo varovati
svoj mošnjiček
Ko stopiš na mestni avtobus se 

rado zgodi, da se s težavo prerineš 
do prostega kotička, kjer se kljub 
prerivanju in potiskanju za nekaj 
minut predaš razmišljanju o sebi 
ali o kakem problemu, ki te tišči. 
Gledaš skozi okno, misli tečejo kot 
v filmu, postavljaš si vprašanja, 
na katera si tudi sam odgovarjaš. 
Nikoli pa ne pomisliš, da nekdo 
:ahko zlorabi tvojo sproščenost in 
narahlo izmakne mošnjiček. Lahko 
je v žepu, lahko pa tudi v torbici. 
Ti dolgoprstneži so namreč tako 
izurjeni, da ti lahko kar med roko 
vanjem izmaknejo prstan. Pa še 
vedno več jih je.

Policija in karabinjerji so sicer 
uvedli na avtobusih posebno službo 
največkrat pa se zgodi, da se a- 
gent vozi v enem, tat pa v drugem 
avtobusu. V četrtek zjutraj pa je 
62 letni Paolih! Gerzel iz Ul. Emo 
pomagal finančni stražnik Nieola 
Iorio, ki se je kot ona peljal na 
; vtobusni progi 10. Ženska je bila 
verjetno manj zasanjana in se je 
še pred postajo nr Trgu Sansovino 
zavedla, da je brez denarnice, v 
kateri je bilo okrog 250 tisoč lir. Ta 
koj je sprožila alarri in tatu je 
finančni stražnik ujel na Ulici Ca 
pitolina. šlo je za 56-letnega Hector- 
ja Ismaela iz Urugvaja. Na policiji 
so mu zaplenili denarnico, manjkalo 
je sicer sto tisoč lir, in ga odpeljali 
v koronejski zapor.

račun pasivnosti tukajšnjih gospo­
darskih operaterjev. Industrijci pra­
vijo, da je za pomanjkanje novih 
proizvodnih pobud kriva predvsem 
brezbrižnost osrednje vlade, krivdo 
pa je iskati tudi v samem Trstu. 
Tako kaže mesto veliko občutljivost 
za vse, kar bi lahko poseglo v »na­
ravno okolje*, ne kaže pa nobene 
občutljivosti za možnosti odpiranja 
dodatnih delovnih mest v novih in­
dustrijskih pobudah. Dokaz za to je 
tudi še vedno odprto vprašanje od­
lagališča industrijskih odpadkov. V 
zvezi s tem specifičnim problemom 
namerava industrijska zveza ponov­
no načeti vprašanje s pristojnimi de­
želnimi organi in zaprositi za ustrez­
no finančno pomoč samo deželno u- 
pravo in Sklad za Trst.

• Deželni odbor KPI prireja danes, 
v občinski dvorani v Ul. Bergama* 
v Gradišču, deželno srečanje komu­
nističnih upraviteljev na temo: 
»Kakšen deželni razvojni načrt? — 
Vloga avtonomij in krajevnih usta­
nov*.

Odredba devinsko - nabrežinske 
občine

Obvezno cepljenje 
proti steklini

Devinsko - nabrežinska občinska 
uprava je sporočila, da je tudi za 
letos odredila obvezno cepljenje 
psov proti steklini. Cepljenje je 
obvezno za vse pse, ki so presegli 
3 mesece starosti.

Cepljenje bo, kot vedno, brezplač­
no in bo potekalo v prostorih ob­
činske klavnice v Nabrežini od 12, 
julija do 9. avgusta, in sicer ob 
ponedeljkih in sredah, oa 17. de 
18. ure. Priporočajo nagobčnike 
za pse.

• Danes ob 18. uri bo v muzeju 
Sartorio voden ogled razstave «Pie- 
tro Longhi — i dipinti di Palazzo 
Leoni Montanari*.

Natečaj za vzgojiteljice 
v devinsko-nabrežinskih 
občinskih vrtcih

Devinsko - nabrežinska občina je 
razpisala natečaj na podlagi listin 
za dodelitev poverjenih mest in su- 
plenc v občinskih vrtcih za šolsko 
leto 1982/83. Interesentke morajo 
predložiti prošnjo na kolkovanem 
papirju občinski upravi najkasneje 
do 22. julija. Kandidatke, ki name­
ravajo poučevati v sekcijah s slo­
venskim učnim jezikom, morajo to 
izrecno izjaviti v prošnji.

• Zaradi obnavljanja naprav za do­
bavo električne energije so v ne­
katerih predelih ulic Madonna del 
Mare in Venezian odredili prepo­
ved vožnje za nedoločen čas.

Pismo uredništvu
Spoštovano uredništvo 
Napovedovalci, po službeni obvez­

nosti prisotni in soudeleženi pri 
oddaji z naslovom «Iz studia ne­
posredno z dnem 7. 7. 82 od 13.20 
do 16.00 - urednik Sergij Grmek, 
vodja Duško Jelinčič, prizadeto pro­
testiramo zaradi pačenja slovenske 
besede, ki je bila v omenjeni od­
daji potisnjena na skrajni rob ne­
okusnosti in nekulturnosti, kar mo­
ti naš narodni in profesionalni čut. 
Ne da bi se spuščali v analizo te­
matike te oddaje in estetskega oku­
sa akterjev, želimo poudariti, da 
je bilo naše sodelovanje pri »Studiu 
neposredno* obvezno, da pa odkla­
njamo vsakršno odgovornost, ki bi 
metala senco na naš resen pristop 
k radijskim oddajam in na poveza­
nost z zborom naših spoštovanih 
poslušalcev.

Irena Srebotnjak 
Gregor Pertot 
Juta Kraševec 

. Aleksij Pregare 
(napovedovalci 

Radia Trst-A)

Nenadoma nas je zapustil naš dragi

DUŠAN MILIČ
Pogreb bo danes, 

zgoniško cerkev.
10. julija, ob 18. uri iz hiše žalosti v

Žalostno vest sporočajo: žena Mara, 
sin Pepl z družino, hčere Olga, Vera 
in Delka z družinami, sestra Olga z 

družino ter drugo sorodstvo

Zagradec, Repnič, Briščki, Nabrežina, 10. julija 1982

Za vedno nas je zapustila naša 
draga mama

PAULA PERSINOVIČ 
vd. BANI

Pogreb bo danes, 10. t.m., ob 12.15 
iz mrtvašnice glavne bolnišnice.

Žalostno vest sporočajo 
sin Giordano, hči Silvana, 
snaha Elfride, vnuka Stel- 
llo in Martin ter drugo 

sorodstvo.

Trst, 10. julija 1982
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KD SLAVEC — RICMANJE - LOG 
priredi 10.,11. in 12. julija v Ricmanjih

TRADICIONALNO ŠAGRO
DANES, 10. julija, ob 15. uri odprtje kioskov 
JUTRI, 11. julija, ob 13. url odprtje kioskov

ob 18. uri koncert godbe na pihala iz Ricmanj in nastop 
gojencev Glasbene šole

V PONEDELJEK, 12. julija, ob 16. uri odprtje kioskov 
Vse tri večere od 20. do 24. ure ples z ansamblom POMLAD. 
Postregli vas bomo z domačim vinom in raznovrstnimi specia­
litetami na žaru.

OBČINA REPENTABOR
priredi 10. in 11. julija 1982

XX. RAZSTAVO TERANA 
IN POKUŠNJO DOMAČIH BELIH VIN

DANES, ob 19. uri otvoritev
od 20.30 do 00.30 ples z ansamblom TAIMS 

JUTRI, ob 8.30 balinarski turnir 
ob 17. uri odprtje kioskov 
ob 18.30 nastop godbe na pihala s Proseka 
od 20.30 do 00.30 ples z ansamblom TAIMS

VABLJENI!

Gledališča
VERDI
V nedeljo ob 16. uri peta predsta- 

▼a operete Lea Falla «Roža iz Stam- 
bula». Dirigent Janos Acs, režiser 
Plavio Bennati. Orkester in zbor gle­
dališča Verdi, vodi Ennio Silvestri.

Vstopnice pri blagajni gledališča 
(tel. 62003 - 631948),

Razna obvestila
Uprava občine Dolina sporoča, da 

3* razpisala natečaj za mesto či­
stilke - pomočnice. Rok za predlo­
žitev prošenj zapade 30. 7. 1982 ob 
t*. uri. Zainteresirane si lahko o 
gledajo razpis natečaja na občinski 
oglasni deski in dobijo vse potrebne 
informacije v občinskem tajništvu 
v Uradnih urah.

Zveza vojnih invalidov NOV ob 
v*šča svoje člane, da bo do 31. 
Ovgusta pisarna odprta samo v ju­
tranjih urah od 9. do 12. vsak dan 
razen ob sobotah.

SKD Tabor - Opčine. Knjižnica 
Pinko Tomažič in tovariši je odprta 
v mesecu juliju ob ponedeljkih in 
četrtkih od 16.30 do 19.30. V avgu­
stu bo knjižnica zaprta.

Včeraj-danes
Danes, SOBOTA, 10. julija 

AMALIJA
Sonce vzide ob 5.25 in zatone ob 
20-55 — Dolžina dneva 15.30 — Lu- 
94 vzide ob 23.32 in zatone ob 9.13.

Jutri, NEDELJA, 11. julija 
OLGA

Vreme včeraj: najvišja temperatu­
ra 26,6 stopinje, najnižja 20,6, ob 18. 
Uri 26 stopinj, zračni’tlak’ 1018.8 *m6 
Pada, veter jugozahodnik 6 km na 
Uro, vlaga 62-odstotna, nebo skoraj 
jasno, morje skoraj mirno, tempe­
ratura morja 23,2 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Stefano Frez- 

solini, Tommaso Bisiak, Antonio 
Kovačič, Veronica Innocenti, Car- 
•»en Notaro, Filippo Festa. Ales- 
sandro Pellegrini, Martina Ordina- 
•tovich.

UMRLI SO: 79-letna Germana 
Sancin vd. Dellamartina, 61-letni 
Evandro Caradonna, 78-letna Mar- 
gherita Tonin vd. Devecchi, 75-let- 
ha Lucia Gordini por. Pizzignacco, 
®D-letni Giuseppe Machne, 75 letna 
Jda Caris vd. Tolusso - Peressut, 
■S-letni Bruno Angeli 64-letni Gio- 
Vanni Mladossich, 71-letna Angela 
Venanzio por. Guštini, 69 letna Do­
lenjca Saffioti vd. De Giovanni.

Kino
Ariston 22.00 «La donna del tenen-

tp fparippcpsv
Ritz 17.30—19.45—22.00 «Papillon». 

Dustin Hoffman, Steve McQueen.
Eden Zaprto za počitnice.
Grattacielo 17.00 «Lo squartatore di 

New York». Prepovedan mladini 
pod 18. letom.

Fenice Zaprto za počitnice.
Nazionale 16.00 «La villa delle ani- 

me maledette*. Prepovedan mla­
dini pod 14. letom.

Aurora 16.30—20.30 «1 dieci coman- 
damentb.

Cristallo Zaprto za počitnice.
Moderno 17.00—19.15—21.45 «La ra- 

gazza di Nashville*.
Eilodrammatico 15.00—22.00 «Erotico 

follia*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Capito) 16.30 «Inferoo». Dario Ar- 
gento. Prepovedan mladini pod 
14. letom.

Vlttorio Venelo Zaprto za počitnice.
Mignon 16.30 «1 predatori delTarca 

perduta*.
Radio Zaprto.
Lumiere 16.30 «Bruce Lee la bestia 

umana*.

Izleti

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

.Trg Goldoni 8, Ul. Belpoggio 4, 
Ul- Montorsino 9, Trg Valmaura 11, 
Zgonik, Boljunec.
(«d 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 20.30) 

Ul. Rossetti 33. Ul. Roma.
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Ul. Rossetti 33, Ul. Roma 16. Zgo- 

°ik, Boljunec.

LEKARNE V OKOLICI
Boljunec: tel. 228-124. Bazovica: 

tel. 226 165; Opčine: tel 211001: 
Prosek: tel 225 141; Božje polje 
Zgonik: tel. 225 596; Nabrežina: tel 
29(1121; Sesljan: tel. 209 197; Žavlje:

Zdravstvena dežurna služba
Nočna služba od 21 do 8. ure 

tel. 732-627, predpraznična od 14. do 
21. ure in praznična od 8; do 20 
Ure. tel 68 441

SPDT priredi enotedenski planin­
sko - turistični izlet v črno goro na 
Durmitor od 20. do 28. avgusta skup­
no z obalnim planinskim društvom 
Koper. Vpisovanje in informacije na 
sedežu ZSŠD1 Ul. sv. Frančiška 20/11 
še danes, 10. julija. Število mest o- 
mejeno.

SPDT priredi v nedeljo, 18. julija, 
avtobusni ..izlet n|, Pl3t4$„ (pri Re­
ki) s triurnim sprehodnim krožnim 
pohodom na Sniežnik in Risnjak. 
Vpisovanje na sedežu ZSŠDI — Ul. 
sv. Frančiška 20/11, do vključno sre­
de, 13. julija.

Na tržaški ekonomski fakul­
teti je promoviral

ROBI GANTAR

Novemu doktorju čestitajo 
odborniki ŠD Polet

. lais
BANGA-m CREDITO Dl TRIES.TE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

- S P A. ' •'',-
THST - uuiCo r riL7l 10 -

9. 7. 1982

Ameriški dolar 1390.—
Kanadski dolar 1.060.—
Švicarski frank 655.—
Danska krona 160.—
Norveška krona 219.—
švedska krona 223,50
Holandski florint 503.-
Francoski frank 200,-
Belgijski frank 24,-
Funt šterling 2 385.—
Irski šterling 1.900.—
Nemška marka 558.—
Avstrijski šiling 79,—
Portugalski escudo 15.-
Pezeta 12,25
Jen 4,50
Avstralski dolar 1.330 —
Drahma 19.-
Debeli dinar 24,50
Srednji dinar 27,50

MENJALNICA
vseh tujih valut

RADIO - CB 

FOTO • VIDEO 

CANON • NIKON • LEICA 

HITACHI • SONY

TRST — Pa*aža Fenice 8 * Tel. 732-897

ZLATA HIV A - IllAH.NA

LAU REIMTI
Center popravil Seiko 

Velika Izbira ur In zlato najboljših znamk 

ZELO UGODNI POPUSTI 

TRST — Largo Santorio 4 — Tel. 723-240

Bivši deportiranci 
zahtevajo izvajanje 
zakona štev. 791

V Miljah in v drugih občinah tr­
žaške pokrajine so bila v teh dneh 
srečanja bivših političnih deporti 
rančev v nemška uničevalna tabo­
rišča. S teh srečanj, ki jih je or­
ganizirala tukajšnja sekcija ANED 
(Združenja bivših deportirancev), 
so poslali tržaškim parlamentar­
cem pisma s pozivom, naj bi se 
zavzeli za čimprejšnji začetek iz­
vajanja zakona štev. 791 iz leta 
1980, ki predvideva določene pose­
ge v korist kategoriji Senatorka J. 
Gerbec ie na pismo odgovorila, da 
se .je večkrat na pristojnih mestih 
zavzela za rešitev tega vprašanja

Včeraj je na ekonomski fa­
kulteti diplomiral

BORIS ZIDARIČ

Novemu doktorju iskreno če­
stitata družim

Jazbec in Kukanja

Mali oglasi
telefon (040) 7946 72

MEDICINSKA sestra nudi pomoč 
bolniku. Telefoniral v večernih 
urah na štev. 003866/51173.

KLEPAR in inštalater izvršuje vse 
vrste popravil. Telefon 040/53-032.

ODDAM nepokošeno travo na Opči­
nah. Telefon 040/211068.

NARAVNE preparate za sončenje 
iz korenja, olivnega olja in limo­
ne dobite na Opčinah po najnižjih 
cenah — «Kozmetika 90».

PRODAM simco SR 1000 letnik 1976 
v odličnem stanju. Telefon 040/ 
55711.

FIAT poverjeni predstavnik

GRGIČ
O

PADRIČE - Trst - Tel. 226-161

Prodaja novih avtomobilov 
in servis

JADRNICO optimist colombo ugod­
no prodam. Telefon 040/52277.

UNIPOL • zavarovalna družba - A- 
gencija kmetijske zadruge: tvoja 
agencija za vsa zavarovanja. Te­
lefon 040/274986.

KUPIM rabljen stroj za rezanje pa 
pirja. Telefonirati od 21. do 22. ure 
na št. 040/231946.

PRIVATNIK proda stanovanje - Ul. 
Galleria: dve sobi, kuhinja, ko­
palnica, shramba, klet, razgled na 
morje. Telefon 040/755862 ob urah 
kosila ih večerje

GALTRUCCO
Trst — Trg Goldoni 1 

tel. 790140

POPUSTI 
OD 20 DO 50%

blago najboljše kakovosti

KRZNARSTVO

—-yo,

Vam priporoča 
izredne modele 
najboljše kakovosti, 
tudi po naročilu 
hrani, popravila 
In čisti Vaše krzno

ULICA S. NICOLO' 33

Tel. 040/81-420

DRAGULJI

*( (z/zy‘z/// * £tb/yr/

ZLATARNA-URARNA

«Svizzera»
dl A Sorace

DOXA

TRST
Ulica S. Spiridione 12 

Tel 60-252

SE TA MESEC ODLOČITEV

Ob povišku bencina tudi enakomernejša 
porazdelitev kontingenta goriva?

Podražitev (okrog 50 lir) naj bi šla v korist Goriškega sklada ■ Sklep, v 
kolikor ga bodo sprejeli na seji 28. julija, bo začel veljati v prihodnjem 
letu - Sindikati: enak kontingent goriva za upravičence iz vse pokrajine

NA POBUDO RK ZSMS

O kontingentu bencina goriške 
proste cone, pravzaprav o drugačni 
porazdelitvi kontingenta ter o pri­
lagoditvi (beri povišku) prelevmana 
je bilo izrečenih precej besedi na 
zadnji seji upravnega sveta gori- 
škega sklada in razširjenega od­
bora goriške trgovinske zbornice. 
Obe vprašanji sta sicer prisotni že 
dalj časa, izgleda pa, da bo treba 
že v bližnji prihodnosti nujno spre­
jeti take ali drugačne odločitve.

Ceno goriva (bencina) goriške pro­
ste cone naj bi povišali za 50 do 
60 lir, kar bo imelo za posledico, 
da se bo Goriški sklad v prihod­
njem letu okrepil za okrog 800 mi­
lijonov lir. O povišku bedo pred­
vidoma razpravljali na seji, ki bo 
28. t.m., kakor je napovedal pred­
sednik trgovinske zbornice Lupie- 
ri. Odločitev naj bi torej sprejeli v 
kratkem, da bi lahko stopila v ve­
ljavo v prihodnjem letu. Postopek 
od sprejetja sklepa na krajevni 
ravni do soglasja na medministr­
ski ravni je namreč sila zapleten 
in predvsem dolgotrajen! Odločitev 
bo torej padla 28. julija.

Drugo vprašanje, ki je te dni po­
novno v ospredju in ki je nekako 
povezano s prejšnjim, zadeva dru­
gačno, po mnenju sindikatov pra­
vičnejšo, porazdelitev kontingenta. 
Od letnega kontingenta 150 tisoč 
litrov bencina, jih 5 tisoč stotov 
porazdelijo med upravičence iz go­
riške in sovodenjske občine, raz­
liko pa med upravičence iz drugih 
občin v pokrajini. V praksi pome­
ni to, da prejmejo upravičenci iz 
goriške in sovodenjske občine pre­
cej več nakaznic za gorivo, kakor 
upravičenci iz drugih krajev, če­
prav je treba ob tem povedati tu­
di, da kontingent, ki je stalen, že 
zdavnaj ne zadošča več, ob hitro 
naraščajočem številu vozil. Po 
predlogu sindikata naj bi razpolož­
ljivi kontingent enakomerno poraz­
delili med vse upravičence iz po­
krajine. V praksi bi pomenilo to, 
da bi avtomobilisti iz goriške in 
sovodenjske občine v prihodnje pre­
jeli znatno manj nakaznic, avto­
mobilisti iz drugih krajev pa ma­
lenkost večjo količino goriva.

Tudi na zadnji seji upravnega 
odbora je predstavnik sindikalne fe­
deracije znova opozoril na to vpra­
šanje in na nujnost, da se prične 
obravnavati. Pravzaprav je bila 
vzpodbuda za razpravo resolucija, 
ki so jo nedavno sprejeli v občin­
skem svetu v Škocjanu, prav v zve­
zi z različnimi aspekti porazdelitve 
kontingenta goriva goriške proste 
cone. Čeprav se zdi, da bo predlog 
sindikalne federacije težko prodrl 
zaradi močnega nasprotovanja za­
govornikov dosedanjega kriterija 
porazdelitve in menda ker ni za­
konske osnove za izvedbo take o- 
peracije, bodo o tem vprašanju ob­
širno razpravljali v ožjem odboru 
ter v prisotnosti predstavnikov 
škocjanske občinske uprave. Zago­
vorniki dosedanjega kriterija po­
razdelitve vztrajajo pri sklicevanju

na izhodiščne razloge, zaradi kate­
rih so bile uvedene olajšave za 
prebivalstvo na obmejnem področ­
ju, na ozemlju med Sočo in Vipa­
vo, ki bi moralo biti zato deležno 
še zmeraj največjih ugodnosti. Ka­
sneje so del ugodnosti prenesli tudi 
na upravičence izven omenjenega 
področja. In prav kar zadeva go­
rivo, so celoten dodatni kontingent 
(50 tisoč stotov) iz leta 1975 na­
menili prav upravičencem iz dru­
gih občin v pokrajini. Razprava o 
predlogu sindikalne federacije bo 
zato po vsej verjetnosti precej ži­
vahna in polemična. Na zadnji seji 
upravnega odbora trgovinske zbor­
nice so vzeli v pretres tudi nekaj 
drugih vprašanj in se je zaseda­
nje zato zavleklo nepričakovano 
dolgo. Dnevni red je bil precej ob­
širen, kajti v zadnjem času sta, za­
radi nezadostnega števila udeležen­
cev, odpadli kar dve seji. Tako so 
sprejeli sklep o spremembi na­
membnosti 500 milijonov lir za tr- 
žiško pristanišče. Denar bodo na­
kazali konzorciju za industrijsko co­
no v Tržiču, za bonifikacijo zem­
ljišča v neposredni bližini prista­
nišča. Precej besedi (pa tudi nekaj 
pomislekov) je bilo na račun finan­

siranja gradnje zadružnega centra 
v Ločniku. Upravni odbor je sicer 
že februarja leta 1980 v ta namen 
odobril 200 milijonov lir, vendar 
pa so se medtem pojavile nekatere 
težave in tako je menda proračun­
ska vrednost projekta narasla že 
na okrog 480 milijonov. Prvotno naj 
bi trgovinska zbornica za okrog 
50 milijonov kupila zemljišče z go­
spodarskim poslopjem, kjer naj bi 
uredili zadružni center. Lastnik pa 
je po prvotnem soglasju o prodaji, 
malodane podvojil ceno. Iz prvot­
nega načrta torej ni bilo nič. Za­
tem je trgovinska zbornica kupila 
približno 11 tisoč kvadratnih me­
trov zemljišča, ki je sicer nekoli­
ko izven središča naselja, ki pa 
bo po dograditvi vseh objektov, 
prav lepo služilo namenu. Menda je 
bil že tudi predložen v odobritev 
gradbeni načrt. Vsekakor bodo o 
dodatnem finansiranju (280 milijo^ 
nov) razpravljali v jeseni, ko naj 
bi bilo rešeno tudi vprašanje pod­
gorske tekstilne tovarne, predvsem 
pa bo na razpolago jasnejši vpo­
gled, kam s približno 1,5 milijarde, 
ki so jih zaenkrat zamrznili, za mo­
rebiten poseg v rešitev tega indu­
strijskega objekta.

T N. GORICI MLADINSKI 
SEMINAR ALPE ADRIA
Udeležujejo »e ga mladinci iz Nemčije, Avstrije, Itali­
je, Hrvatske in Slovenije - Prisotnost članov MO-SKGZ

V četrtek se je v novem dijaškem 
domu Mitje Gorjupa v Novi Gorici 
pričel štiridnevni seminar Alpe A- 
dria, ki ga prireja Republiška kon­
ferenca Zveze socialistične mladi­
ne Slovenije in na katerem sode­
lujejo delegacije mladih iz Nemči­
je, Avstrije, Italije (Furlanije - Ju­
lijske krajine in Veneta), Hrvatske 
in Slovenije. Med udeleženci je tu­
di delegacija, ki jo sestavljajo čla­
ni Mladinskega odbora SKGZ.

Seminar, ki se bo zaključil v ne­
deljo, prirejajo letos desetič in nje­
gov obračun je vsekakor pozitiven, 
saj je v veliki meri prispeval, da 
se mladi z dežel vzhodnoalpskega 
območja spoznajo ter skupno raz­
pravljajo o problemih, ki jih nepo­
sredno zanimajo. Tako je tudi le­
tos, saj se bodo udeleženci sezna­
nili z vrsto zanimivih tem. Časa p« 
bo tudi za medsebojno razpravo in 
soočanje o najbolj aktualnih temah. 
Tako so na prvem dnevu seminar­
ja poslušali predavanji o družbe- 
no-ekonomskem razvoju v Sloveniji 
ter o vprašanju narodnostnih skup­
nosti, oziroma nacionalnih manjši­
nah. Včeraj pa so se posvetili pred­
vsem mladinski tematiki. Današnji 
dan pa je namenjen kulturno-zgo- 
dovinskemu razvoju Slovenije.

čeprav je spored seminarja iz­
redno bogat s predavanji in okro­
glimi mizami, je še vedno dovolj
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Otroci so se odpeljali na morje

Včeraj .je na dvotedensko pri­
jetno letovanje v Savudriji odpoto­
vala skupina otrok z Goriškega. Ob 
morju bodo, v spremstvu vzgojite­
ljev ter v družbi vrstnikov iz Lju­

bljane in drugih krajev Slovenije, 
preživeli del počitnic. Domov se 
bodo vrnili 23. julija. Kakor se ob 
takih priložnostih spodobi, so se 
pred odhodom avtobusa še fotogra­

firali, takole za spomin na lepe 
in brezskrbne dni. Poletno kolonijo 
je organizirala Komisija za dora- 
ščajočo mladino pri Slovenski kul­
turno - gospodarski zvezi.

časa za obisk raznih krajev in go­
spodarskih obratov.

Tako so se mladi z obmejnih de­
žel ogledali najzanimivejše turistič­
ne kraje severne Primorske, obe­
nem pa so si ogledali obratovanje 
v tovarni Meblo, včeraj zvečer pa 
jih je sprejel predsednik Skupšči­
ne občine Nova Gorica.

JUTRI V GABRJAH VELIKO 
TEKMOVANJE KOSCEV IN KOSIČ

V Gabrjah so se tudi letos, kar 
se da skrbno pripravili na tradi­
cionalni poletni praznik. Pričel se 
je že sinoči, ko se je veliko obi­
skovalcev ustavilo ob dobro zalo­
ženih kioskih na glavnem trgu ter 
prisluhnilo vedrim zvokom ansam­
bla, precej pa je bilo tudi takih, 
ki so se pripravili za tekmovanje v 
briškoli.

Za danes prireditelji, člani KD 
Skala, ne ponujajo posebnega pro­
grama, razen seveda okusnega pri­
grizka in pijačo ter možnost prijet­
nega razvedrila ob poslušanju do­
mačih viž v izvedbi ansambla Loj­
zeta Furlana.

Jutri zvečer, s pričetkom ob 18. 
uri, pa vabijo na tekmovanje v koš­
nji, na prireditev, ki vsako leto pri­
vabi, poleg lepega števila tekmoval­
cev množico navijačev in radoved­
nežev. Lani se je v košjni pomerilo 
21 tekmovalcev, prireditelji pravijo,

da jih bo letos še več! Po tekmo­
vanju bo kajpak nagrajevanje in 
ples ob zvokih ansambla Lojzeta 
Furlana.

• Na pobudo goriškega avtomobil­
skega kluba bodo od ponedeljka, 12., 
do petka, 16. t.m., opravljali brez­
plačne tehnične preglede avtomobi­
lov. Interesenti (člani in nečlani 
kluba) naj se zglasijo na ploščadi 
pred sedežem goriškega avtomobil­
skega kluba.

• Šolsko skrbništvo obvešča, da bo­
do v ponedeljek na oglasni deski 
skrbništva ter na oglasni deski tr- 
žiškega šolskega okraja objavili 
prednostno lestvico za imenovanja 
na učiteljska mesta v osnovnih šo­
lah v obdobju 1982/84. Rok za vlo­
žitev prizivov proti objavljeni uvr­
stitvi zapade pet dni po objavi le­
stvice.

la
Rosa

... te poroči

ekskluzivni poročni 
modeli zanjo in zan| 
obleke za prvo obhajilo 
bomboniere — vabila

34077 RONKE -

RONCHI DEI LEGIONARI 
GORICA
Ul. S. Lorenzo 46 Int.

SVOJEVRSTNO N0CN0 DOŽIVETJE

BREZ DENARJA (IN UUBEZNI) 
SE JE ZNAŠEL V BOLNIŠNICI
Žrtev je 31-letni Calogero Giardina iz Faganie • «Prijateljica» 
mu je v pijačo nasula močno uspavalno sredstvo, ki gaje spra­
vilo v nezavest, nato pa izginila z denarjem in dragocenostmi

Namesto prijetne noči v ženski 
družbi, se je znašel v bolnišnici, 
povrhu vsega še brez denarnice, 
prstana in nekaterih drugih drago­
cenosti. Neljub dogodek je te dni — 
zgodilo se je namreč v noči od sre­
de na četrtek — doletel 33-letnega 
Calogera Giardino, po poklicu upra­
vitelja javnega lokala v kraju Vil- 
lalba pri Fagani. V Vidmu je v 
nočnih urah srečal «prijateljico», 
s katero naj bi preživel nekaj uric. 
Z avtom sta se iz Vidma odpeljala 
proti Gonarsu, nekaj popila ter se 
nato namenila drugam. Nočna a- 
vantura se je za Giardino končala 
(v resnici pravzaprav začela) nekje 
na avtocesti med Villessem in Re- 
dipuljo. Tu so ga našli, nezavestne­
ga, naslednje jutro ob robu ceste v 
ustavljenem avtomobilu ter ga od­
peljali v trbiško bolnišnico. Ženska 
je izginila. Ko se je za silo opomo­
gel, je ugotovil, da je s prijateljico 
izginila tudi denarnica, v kateri je 
bilo okrog 500.000 lir, dragocen pr­
stan, užigalnik, ura in še nekaj 
stvari.

Na podlagi opisa, so preiskovalci 
v korgu sprehajalk, ki imajo svoj 
delovni krog v Vidmu, kaj kmalu 
izsledili 27-letno Glorio Cuzzi. V nje­
ni hotelski sobi so našli tudi nekaj 
Giardinovih osebnih predmetov. 
Menda med temi ni bilo več dra­
gocenega prstana. Dovolj dokazov 
torej, da so žensko spravili pod 
ključ pod obtožbo ropa in povzročit­
ve hudih telesnih poškodb Medtem 
so v tržiški bolnišnici tudi ugoto­
vili vzrok za Giardinovo globoko ne­
zavest in hudo zmedeno'stanje: žen­
ska mu je v pijačo po vsej verjet­
nosti nasula dozo močnega pomirje­
valnega in uspavalnega sredstva 
*roipnol». Vsekakor doživetje in 
pol!

Iz goriške bolnišnice
V prometni nesreči, zgodila se je 

včeraj, okrog 12. ure v Vilešu, je 
bila ranjena 43-letna Nerina Butti- 
gnon iz Vileša. Ženska se je peljala 
s kolesom, v bližini doma pa jo

je z avtom zbil Ovidio Dilena iz 
Mariana.

V bolnišnici so jo pridržali na 
zdravljenju za 20 dni Preiskavo o 
vzrokih nesreče vodijo orožniki iz 
Tržiča.

V SREDO, 14. JULIJA

Izredna skupščina 
članov zadruge 
Coop-Gorizia

V sredo, 14. julija ob 20. uri bo 
izredna skupščina članov potrošni­
ške zadruge Cocp-Gorizi:, in sicer 
v dvorani Dopolavoro v Stražicah. 
Razpravljali bodo predvsem o vpra­
šanjih združevanja na zadružni o- 
snovi ter o načrtu združitve gori­
ške zadruge s podobno ustanevo. ki 
uspešno deluje v Tržiču in neka­
terih bližnjih krajih.

V bolnišnico 
zaradi pretepa

goriško
četrtek

Po zdravniško pomoč v 
splošno bolnišnico se je v 
ponoči zatekel 28-letni Claudio Zu- 
lian iz Gorice zaradi številnih te­
lesnih poškodb, ki jih je menda za- 
dobil v pretepu. Zdravil se bo 20 
dni. Z zadelo se ukvarjajo preisko­
valni organi.

Kdo naj sodeluje 
pri pripravi 
srednjeročnega načrta?

V začetku avgusta bo na pokra­
jini vrsta posvetov s predstavniki 
krajevnih ustanov, sindikalnih in 
strokovnih združenj v okviru pri­
prav srednjeročnega razvojnega 
načrta, pri čemer naj bi pokrajin­
ska uprava prevzela vlogo koordi­
natorja. 2., 3. in 4. avgusta se bo 
pokrajinski odbor sestal z upravite­
lji sedmih večjih občin na Gori­
škem, naslednje dni pa s predstav­
niki strokovnih in sindikalnih zdru­
ženj.

Sam postopek se zdi nekoliko ču­
den, saj so menda na posvete to­
krat pozabili povabiti upravitelje 
vseh manjših občin.

Mala sodna kronika
Na enoletno zaporno kazen in 

plačilo globe v višini 200 tisoč lir, 
sta bila včeraj pred goriškim okro­
žnim sodiščem obsojena 23-letni 
Giorgio Marchesan iz Tržiča, Ul. 
24. maja 35 ter njegov pajdaš, 32- 
letni Valter Cordarulo. prav tako 
iz Tržiča, Ul. Romana 112. Mar- 
chesanu pa so sodniki naprtili že 
štiri mesece aresta zaradi posesti 
vlomilskega orodja. Marchesan in 
Cordarulo sta januarja letos vlomi­
la v stanovanji Oriette Cechet Sta- 
bile in Ladislava Ostha v Foljanu 
ter ukradla precej zlatnine, barvni 
televizor ter nekaj drugih pred­
metov.

Na podlagi indicev je avtorja tat­
vine izsledil eden od oškodovancev. 
Vlomilca sta tudi vrnila skoraj v 
celoti ukradeno blago, nista pa se 
mogla izogniti kazenski obravnavi. 
Sicer pa menda spadata med za­
krknjene zmikavte in imata za sabo 
že lep seznam kaznivih dejanj, kar 
so najbrž upoštevali tudi sodniki 
pri odmeri kazni, ki jo bosta morala 
odsedeti v celoti, saj so sodniki 
zavrnili predlog za izpustitev na 
začasno svobodo.

JUTRI NA BRJAH

Srečanje 
pevskih zborov 
in ansamblov

Jutri popoldne bo na Brjah na Vi- 
pavskem tradicionalno srečanje pev­
skih zborov in ansamblov, v prired­
bi prosvetnega društva Anton Mo­
žina in Krajevne skupnosti. Poleg 
zborov in ansamblov iz matične do­
movine, bodo nastopili še godci in 
pevci s Koroškega ter iz naše de­
žele. Prireditev bo ob 15. uri, pa 
jugoslovanskem času.

Slovensko planinsko društvo obve­
šča udeležence jutrišnjega izleta v 
Trento z vzponom na Pihavec, da 
bo odhod ob 5.30 s Travnika. Pre­
voz z lastnimi sredstvi.

V tem mesecu ima drvštvo v pro­
gramu še sledeča izleta: 24v in 25. 
vzpon na Ojstrico v Kamniških, o- 
ziroma Savinjskih Alpah, 31. julija 
in 1. avgusta pa izlet v Dolomite.

Kino

I. vrtcu
CORSO Zaprto.
VERDI 18.00—22.00 «Buddi. buddl». 

G. Lemon. Barvni film.
VITTORIA 17.30 - 22.00 «Exibition 

80». Prepovedan mladini pod 18. 
letom.

Tržič
EXCELSIOR 18 00—22.00 «11 piecio- 

ne in Piazza San Mavco*.
PRINCIPE 18.00 - 22.00 «L’amanta 

di Lady Chaterley».

Vam iioricu
•n okolica

SOČA 18.00 — 20.00 «Ledeni pekel*. 
Ameriški film. 22.00 «Vroče ma- 
jice». Ameriški film.

SVOBODA Danes zaprto.
DESKLE 19.30 «Norma Rae». Ame­

riški film.

DEŽURNA lekarna v gorici
Danes ves dan in ponoči je v Go­

rici dežurna lekarna Provvidenti, 
Travnik, tel. 84 972.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
Danes ves dan in ponoči je v Tr­

žiču dežurna lekarna Al Redentore, 
Ul. Fratelli Rosselli, tel. 72-340.

DRUŠTVO «F.B. SEDEJ* IN ANSAMBEL «LOJZE HLEDE*

organizirata pod pokroviteljstvom občinske uprave števerian in 
goriške pokrajinske uprave

12. ZAMEJSKI FESTIVAL DOMAČE GLASBE
ki bo v ŠTEVERJANU v Formentinijevem parku

DANES,
JUTRI,

10. julija, ob 21.
11. julija, ob 17.

uri
uri

TOPLO VABLJENI!
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Iz umetnostnih galerij

Skupina tujih turistov se hladi ob rimskem vodometu na Trgu Navona. Nič čudnega, saj je v teh dneh 
izredno vroče in so pred dnevi v Rimu namerili tudi 33 stopinj Celzija

C. N. Irovato 
razstavljal 
v Cartesiusu
Po lanskoletni razstavi v palači 

Vivante, ki je bila njegova prva 
javna predstavitev v Trstu, se nam 
je 26-letni Carmelo Nini Trovato 
ponovno predstavil nedavno s svo­
jimi deli v galeriji «Cartesius», 
kjer je razvrstil na stene lepo iz­
biro svojih olj in grafik. Nekaj 
grafik je dal tudi v zajetno ma­
po. Vse, kar je razstavil, pa je 
bilo na tako visoki ravni, da sme­
mo predvidevati kar skorajšen 
vzpon njegove ustvarjalnosti k 
samemu vrhu tržaške likovnosti. 
Seveda, če se bo Trovato po za­
ključenem šolanju v Benetkah u 
stavil in ustalil v Trstu.

Carmelo Nini Trovato se je ro­
dil v Jamljah in mu je mati do­
mačinka iz Jamelj, živel pa je

turnim,iitiitiini......... ..................................................................iiiiimu,umiti,mi,

AKTUALNO ZDRAVNIKOVO MNENJE

Kako vročina vpliva na človeški organizem 
in kako ravnamo, ko pride do zapleti j a jev

Termoregulacijski mehanizmi so zelo občutljivi - Izhlapevanje ali izparevanje 
Ni dovolj, da veliko pijemo - Kako ravnamo z otrokom, da laže prenese vročino

Letošnje poletje je prav za­
resno. Že v samem koledarskem 
začetku je začelo pošteno greti 
in greje kar naprej, da marsikrt 
komaj prenaša vročino. In vendar 
bi morali na našem zemljepisnem 
področju biti kar zadovoljni, kaj­
ti drugod je huje, celo zelo huje. 
In vendar bi bilo tudi za nas, vsaj 
ko gre za najhujšo vročino, prav, 
da se nekoliko pomenimo, kako 
zna biti velika vročina nevarna 
in kako si tudi proti temu po­
magamo.

Vročina vpliva na naš organi­

zem tako, da smo utrujeni, ozno­
jeni, težje dihamo in se izogib­
ljemo vsega, kar bi nas lahko še 
bolj utrujalo. Vročina je zlasti 
neprijetna, pa tudi nevarna, v 
strnjenih naseljih, kjer med hi­
šami zrak zastaja in se pregre­
va. še posebno je nevarna starej­
šim ljudem, zlasti tisti, s kronič­
nimi žilnimi in srčnimi bolezni­
mi. Zato je med poletno vročino 
več infarktov in možganskih ka 
pi. Tudi nervozn-' in sploh živčno 
preobčutljivi ljudje vročino težko 
prenašajo. Pogosto jih muči ne-

KAJ JE POVEDAL AMERIŠKI IZVEDENEC

Če mladina uživa mamila
sta krivi družina - družba

✓
Prva ugotovitev je ta, da je treba najprej zdraviti starše

V dnevnem časopisju, po radiu 
in televiziji skoraj ne mine dan, da 
ne bi zasledili novice o prerani 
smrti mladeniča ali mladenke zara­
di uživanja mamil.

Vsa večja Italijanska mesta se 
ubadajo s problemom mamil in 
mladih, ki jih uživajo. Tudi v Tr­
stu so v zadnjem času zasledili tr­
govino z mamili in bili šo že trije 
primeri, ko so mladi umrli radi 
mamil. Zato je bilo v lanskem le­
tu na višjih srednjih šolah več pre­
davanj o mamilih, ki jih je organi­
ziralo šolsko skrbništvo. V Milanu 
je bil v prvi polovici junija zanimiv 
seminar o mamilih in o vzrokih, ki 
privedejo do uživanja le-teh.

Na tridnevnem seminarju je pri­
sotnim socialnim delavcem in psi­
hologom predaval prof. Jay Haley, 
najuglednejši predstavnik psihia­
trične šole v Palu Altu v ZDA. 
V svojem predavanju je orisal 
vzroke razširjenja in uživanja ma­
mil med mladino ter metode 
zdravljenja uživalcev namii. Dr. 
Iialey je mnenja, da je treba iska­
ti vzroke narkomanije o okolju, v 
katerem dorašča in živi mlad fant 
ali dekle. To okolje je predvsem 
družina, nato pa družba. Njegova 
pi va ugotovitev je bila, da bomo 
pomagali uživalcu mamil iz začara­
nega kroga, če bomo najprej «o- 
zdravili starše*.

Neprestani prepiri med očetom 
in materjo, poniževalni odnos očeta 
do matere in do otrok, pomanjkanje 
topline in ljubezni v družini vse to 
sili mladega človeka, da išče mir 
in ljubezen izven družine. Osamljen 
mlad človek, ki se čuti v družini 
ogroženega in je čustveno prizadet, 
išče družbo, ker hoče z nekom go­
voriti in se nehote vsak dan bolj 
prepušča vplivu novih prijateljev, 
ki ga lanko privedejo do uživanja 
alkohola in mamil.

Dr. Haley trdi, da se psihiatrični

simptomi ne pojavijo v življenju 
neke družine slučajno, ampak za to 
obstajajo določeni pogoji. Problem 
je ,kako razumeti smisel nekega ne­
premišljenega dejanja, tudi če se 
nam zdi absurdno. Mlad človek, ki 
zbeži od doma, k: pijancuje ali uži­
va mamila, ki kali nočni mir s 
prižganimi motorji «honde» ali 
«kawasakija», oddaja neke znake, 
ki, če jih štejemo kot neko vrsto od­
nosov med ljudmi, se nam pojavijo 
kot zelo jasni in kot odraz družbe, 
v kateri mladi živijo. Haley je med 
svojim predavanjem navedel pri­
mer iz svojega življenja: Ko sta se 
hotela starša ločiti, je čutil potre­
bo. da na to reagira in je zaužil 
mamila in starša sta se spet vrnila 
in živela skupaj, da bi zanj skrbela.

Najprej se morajo «zdraviti» 
starši, skušati morajo razumeti 
svoje sinove in hčere, imeti mora 
jo odkrite razgovore o vseh proble­
mih, k' tarejo mladino. Odnosi 
mož - žena in starši - otroci morajo 
sloneti na medsebojnem razumeva­
nju, spoštovanju in ljubezni. Če bo 
v d"užinah več medsebojne ljubezni 
in harmonije, bo vedno manj mla­

dih, ki bodo zašli na stranpota.
Današnja družba je potrošniška 

družba, ki je zanemarila duhovno 
plat človeka: duhovnim dobrinam 
predpostavlja materialne. Zato je 
dandanes mnogo mladih, ki jim ne 
manjka nič materialnega, toda so 
zelo nezadovoljni, ker so notranje 
prazni. In to je tudi vzrok, ki pelje 
mladino na stianpota. Družba mo­
ra poskrbeti za notranjo rast mla­
dih; nuditi jim mora bogato kultur­
no življenje, tako da prireja kon­
certe. gledališke predstave, slikar­
ske ex tempore itd. . .. Mladina, 
ki je angažirana na kulturnem ali 
športnem področju, ne bo imela ča­
sa za potepanje po mestnih ulicah, 
za sestanke po kavarnah.

M. P.

spečnost, še posebno, če se ozrač­
je tudi preko noči ne ohladi do­
volj, kar še pojača njihovo utru­
jenost in nerazpoloženost. Polet­
na vročina r s je nevarna tudi 
našim najmlajšim, še posebno, če 
še niso dočakali enega leta sta­
rosti.

Ne bi danes govorili o kvar­
nem vplivu sončnih žarkov za naš 
organizem, čeprav tudi ti niso 
brez nevarnosti, o tem morda kdaj 
drugič obširneje. Danes bi se o- 
mejili le na kvarne posledice vro­
čine same.

Stalno telesno temperaturo ure­
jajo mehanizmi termoregulacije s 
svojim centrom v centralnem živč­
nem sistemu. Le ti vzdržujejo te­
lesno temperaturo stalno med 30° 
in 37° C, ker se ob tej tempera­
turi optimalno vršijo vsi procesi 
v organizmu. Zaradi neugodnih 
klimatskih razmer- z visoko tem­
peraturo in z visoko zasičenostjo 
zraka z vlago, telo ne tore od­
dajati svoje odvečne toplote z iz­
parevanjem.

Če dodamo k temu še telesni na­
por, ki poveča tvorbo toplote v 
organizmu in do vratu zapeto ob­
leko iz materiala, ki sam po sebi 
preprečuje oddajo toplote, se te­
lesna tem eratura lahko dvigne 
nevarno 40.,stopinj in še čez. 
Zaraiff* prekomernega ' zadrževa­
nja toplote v organizmu odpovedo 
namreč vsi mehanizmi termoregu­
lacije. kar privede pri človeku lah­
ko do vročinske kapi, kot imenu­
jemo tovrstno odpoved termore­
gulacije. Vročinska kap sicer ni­
ma s kapjo v pravem pomenu be­
sede ničesar skupnega, saj gre 
za povsem različna bolezenska do­
gajanja v organizmu. Zavedati pa 
se moramo, da je tudi vročinska 
kap za prizadetega lahko smrtno 
nevarna, če je pravočasno ne 
spoznamo in ustrezno ne ukrepa­
mo. Taki bolniki so nemirni, ko­
ža je žareča, suha, sledi lahko 
nezavest s krči in v kratkem 
tudi smrt. Takega bolnika mora­
mo takoj prenesti v hlad, mu raz­
peti obleko in mu s hladnimi o 
ritki ali kopelmi čim prej znižati 
telesno temperature.

Vročina pa prinaša tudi močno 
znojenje, kar ima za posledico ve­
liko izgubo tekočine in soli. To 
stanje se ne da popraviti le s 
pitjem vode. Pitje velikih koli­
čin čiste vode lahko privede celo 
do tako imenovanega «zastruplje- 
nja z vodo*, z znaki, sličnimi 
vročinski kapi. Pravilna pomoč 
je v sočasnem nadomeščanju vode 
in soli. Zato ni naključje, da nam 
v poletni vročini slana juha tako 
prija.

Vročina pa je nevarna tudi do­
jenčku. V tem letnem času mu 
preti pregretje in to tem bolj, 
čim mlajši je. Pravzaprav je sko­
raj nerazumljivo, glede na naše 
klimatske razmere, da se naše 
matere še vedno bolj bojijo pre­
hlada kot pa pregretja. In prav 
žalostno je gledati otročička, ki 
se ves koplje v znoju, oblečen

do vratu v volno, pa čeprav je 
njegova mamica le v tanki polet­
ni obleki brez rokavov. In ven­
dar je dojenčku prav tako vro­
če kot nam samim, kvarne po­
sledice pregretja pa se na njem 
pokažejo še prej in v težji obli­
ki. Zaradi pretoplega oblačenja o- 
trok ne more uravnavati svoje te­
lesne toplote, termoregulacijski 
mehanizmi odpovedo podobno kot 
pri vročinski kapi, kar sproži niz 
motenj v organizmu, ki se lah­
ko odrazijo na različnih organih.

Majhen dojenček namreč reagi­
ra na različne škodljivosti kot ce­
lota. Tako je pregretje lahko 
vzrok za hude prebavne motnje z 
drisko in bruhanjem, drugič se 
temu pridruži še vročina in pre­
hladni znaki, tako da otrok celo 
resno zboli, pa čeprav smo ga 
skušali ravno pred tem obvaro­
vati. Verjemite mi, da vam bo 
vaš dojenček nadvse hvaležen, če 
ga boste v tej vročini pustili sa­
mo v tanki bombažni srajčki in 
v kratkih hlačkah.

dr. R. R.

Nov amfiteater 
sredi Rima
RIM — V parku Villa Borghese 

in sicer v tistem delu tega slovite­
ga rimskega parka.' ki nosi rtaŠfdv 
«Parco dei daini* na Vialu delTUc- 
celliera. so postavili novo gledali­
šče na odprtem hr sicer v želežni' 
strukturi. Gre za amfiteatralno 
strukturo, ki more sprejeti do 15 
tisoč ljudi in bo služila za števil­
ne prireditve, ki so v programu 
v tako imenovanem rimskem po­
letju. Prva prireditev je bila pod 
naslovom «Glasba v mestu*, ki so 
jo uprizorili pred tremi dnevi s 
prvim koncertom z naslovom «Sve­
ta Rusija*, nastopil je simfonični 
orkester italijanske radiotelevizije, 
ki je izvajal skladbe Čajkovskega.

V ponedeljek. 12. t.m., ob 20. uri 
pa bo izredna priložnost za ljubi­
telje folklorne glasbe in plesa, kaj­
ti posebni ansambel nad sto ple­
salcev in glasbenikov iz Balija v 
Afriki bo izvedel bogat program. 
To bo prvi nastop tega zelo znane­
ga ansambla s «črne celine* v 
Italiji.

dolgo časa v Milanu. Tehtno m 
. -„o/o znano strokovnost­

jo mu je v katalogu napisal u- 
vodno besedo tržaški likovni kri­
tik Carlo Milic. V njem je z znan­
stveno natančnostjo razčlenil za­
pleteno porajanje likovnih pred­
stav v ustvarjanju tega zares na­
darjenega predstavnika mladega 
rodu. če vse povedano strnemo, 
bi rekli, da se Trovato likovno 
izživlja v svojevrstnem surrea- 
lizmu, s leaterim poskuša likov­
no izoblikovati notranje vizije v 
stvarnost mitološko - religiozno 
navdahnjene zasnove prikazanih 
del. Čeprav so te utesnjene v za­
prtost ožjih duhovnih okvirov, 
vanje vendarle vdirajo tudi ra: 
noliki odmevi iz naše nemirne 
zdajšnjosti, čudoviščno začrtam 
motivno področje pa daje nje­
govi domišljiji kar najširšo svo­
bodo, od grafike do grafike pre­
seneča.

Prefinjenost obrisnosti risb, než­
na barvna skladnost in čudovito 
združevanje stvarnih ali izmišlje­
nih predmetov in bitij, vse ga pri­
bližuje znanim pionirjem surrea- 
lizma.

Se pa Trovato vsebinsko rad mi- 
stičm izživlja in to že v samem 
poimenovanju slik kot na primer 
cDežela angelov», «Angel metro- 
ja» in podobm. Značilna je v tem 
bila velika slika z lanske razsta­
ve z naslovom «Bog poslednje 
ure», ki sedaj visi v neki cerkvi 
na jugu Italije.

Roberto 
D’ Ambrosio 
in njegove 
branjevke
V upodabljanju razgledov in sli­

kovitosti po tržaških ulicah in tr­
gih prav gotovo izstopajo motivi 
s Trga Ponterosso. Ni se pa sli­
karjem doslej pri tem še zaho­
telo poglobljeno likovno razmotri- 
vanje bitnosli delovnih ljudi na 
Ponterossu. Končno se je tega mo­
tiva, pa čeprav plaho, lotil te 
pred leti mladi tržaški slilcar Ro­
berto D’Ambrosio, ko so se priče­
le pojavljati na njegovih razsta­
vah sredi oljnatih pokrajin tudi 
majhne kar na papir narisane in 
barvno rahlo obrizgane podobe 
naših branjevk in tudi ostarelih 
mož, ki so se sprehajali po Pon­
terossu. šlo je za zač tna dela, 
ki pa so kazala višje umetniško 
stremljenje ob sicer dokaj podo­
barski ustvarjalnosti tega mlade­
ga slikarja. Sedaj pa nas je D’Am­
brosio prijetno presenetil na svoji 
zadnji razstavi v občinski galeri­
ji, ko je priredil celotno razstavo 
z osnovnim motivom Ponterossa 
in njegovih branjevk. In to v več­
jih oljih ir. v obrizganih risba'-.

Z iskreno neposrednostjo in da­
leč od vsakega karikiranega po­
udarka jih prilcazuje v njihovi' 
resničnosti sredi težkega vsakda 
'njega dela, li se pričenja v zgod­
njih jutranjih urah, skoraj že ob 
zori. Podane so v vseh mogočih 
držah, kako ponujajo sadje ali 
cvetlice ali zelenjavo. Slikar spre­
minja njih svet, posebno v oljih, 
v večno cvetenje barvnega raz­
košja, a tudi v risbah ne žrtvuje 
njihove snovne težave dela, če­
prav v megličasto rahli obarva­
nosti pronica iz njih bolj ob­
čutena pesniške sestavina.

Zanimiva razstava v občinski 
galeriji je bila zares lep prispe­
vek k razumevanju tržaške irit- 
nosti pronica iz njih bolj ob­
stale polagoma po mnogih študi­
jah, ki jih je mojster izdelal na 
trgu samem in so zaradi tega sko- 
roda dokumentarne vrednosti, če 
hočemo razumeti določeno trža­
ško stvarnost. M, B.

V Idriji 
ustanovili 
odbor 
Gradnikove 
brigade

IDRIJA — Na pobudo domicilne­
ga odbora Gradnikove brigade iz 
Nove Gorice je bil v Idriji usta 
novni zbor območnega odbora 
Gradnikove brigade, ki so se ga 
poleg borcev Gradnikove brigade 
iz idrijske občine udeležili tudi 
predstavniki družDenopolitičnih or­
ganizacij občine Idrija.

V idrijski občini je še 48 živih 
borcev Gradnikove brigade, med­
tem ko jih je okrog 40 padlo v 
NOV ali pa umrlo po osvoboditvi.

Gradnikova brigada je bila usta­
novljena aprila 1943 na Tolmin­
skem, po kapitulaciji Italije se je 
združila z Goriško brigado, do­
polnjevala pa se je tudi kasneje 
ne samo s primorskimi Slovenci, 
ampak tudi z Gorenjci in prebival­
ci iz drugih slovenskih pokrajin. 
Njena domicilna občina je Nova 
Gorica glede na to, da je na nje­
nem območju in sploh v Vipavski 
dolini izvedla vrsto uspešnih ak­
cij in ker je bil večji del njenih 
borcev doma iz teh krajev. Sko­
zi Gradnikovo brigado pa je med 
vojno šlo več kot 4000 borcev 

Novoustanovljeni območni odbor 
v Idriji je sprejel programske 
naloge, ki med drugim opredelju 
jejo družbenopolitično aktivnost 
borcev — gradnikovcev na vseh 
področjih življenja in dala v kra­
jevnih skupnostih, vzdrževanje in 
postavljanje novih spominskih obe­
ležij, med katerimi bo vsekakor 
najpomembnejši spomenik zmage, 
ki ga bodo postavili prihodnje le­
to ob 40-letnici uspešnega uniče­
nja belogardistične postojanke v 
Črnem vrhu nad Idrijo.

Borci Gradnikove brigade pa bo­
do pomagali tudi pri dopolnjevanju 
monografije o Gradnikovi briga­
di, ki bo izpod peresa Stanka Pe­
telina izšla v letošnjem decem­
bru. Monografija »Gradnikova bri­
gada* na podlagi zgodovinskih vi­
rov obravnava zgodovinsko pot te 
prve primorske in ene najstarej­
ših slovenskih brigad. Knjiga bo 
na približno SCO straneh, poleg 
seznama njenih borcev, vsebo­
vala tudi 120 izvirnih fotografij iz 
časa vojne in 40 skic in zemlje­
vidov.

Gradnikova brigada zasluži, da 
se vrednote, po katerih je brigada 
znana in ki so ji omogočile, da 
je dosegla tako velike uspehe, pre­
našajo tudi na sedanje in prihod­
nje rodove.

SILVO KOVAČ

Ameriški baletni ansambel 
v Milanu
MILAN — Od torka 13. t.m., pa 

do petka, 16. julija, bo v gledališču 
»Urico* v Milanu nastopal ansam­
bel «Dance theaire of Harlem* iz 
ZDA pod vodstvom Arthurja Mit- 
chella. Ansamoel se uveljavlja do­
ma v ZDA in v svetu že petnajst 
let zapored in predstavlja eno 
najboljših tovrstnih baletnih sku­
pin. Na lanskem Festivalu dveh 
svetov v Spoletu je ta ansambel 
žel izredne rezultate in se še po­
sebno izkazal s plesom «Modern 
dancc*, v katerem je Mitchsll in­
terpretiral klasično plesno umet­
nost, ki jo je povezal z modernimi 
izraznimi možnostmi in zahtevami. 
Posebno pri sladokuscih baletne 
umetnosti je žel izreden uspeli.

«Dance theatre of Harlem* bo 
prva dva dni izvajal več progra- 
rhov in sicer koreografije, ki so 
jih pripravili Balanchine, Roy- 
slpn, Maldoom. North in Holder. 
V četrtek, 15., in v petek. 16. juli­
ja, pa bodo na sporedu koreogra­
fije z Balanchinejem, Butlerjem 
in Holder jem.
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Razstava «Pietro Longhh v Sartorio
Potujoča razstava »Pietro Lon- 

ghi — slike iz Palače Leoni Mon- 
tanari*. za katero je dala pobudo 
Banca Cattolica del Veneto ob de­
vetdesetletnici svojega poslovanja, 
je prispela v Trst. Doslej so bila 
dela, ki sestavljajo to zbirko, na 
ogled v Vicenzi in sicer v Palači 
Leoni Montanari od konca aprila 
do 23. maja, nato od začetka ju­
nija do konca istega meseca v 
Trevisu, sedaj pa bodo dela zna­
nega beneškega mojstra iz 18. 
stoletja in njegovih sodelavcev in 
morda učencev na ogled tržaških 
ljubiteljev umetnosti v muzeju Sar­

torio na Trgu papeža Janeza XXIII. 
do 25. julija.

Gre za zbirko štirinajstih del, 
katerih polovica nosi podpis zna­
nega beneškega mojstra Pielra 
Longa iz sredine 18. stoletja, o- 
stala polovica del pa izhaja iz iste 
dote in deloma šole ali iz šole Tie­
pola, vendar se tudi drugi del 
lepo sklada z deli mojstra, po ka­
terem nosi razstava svoje ime.

Na odprtju razstave se je v pe­
tek proti večeru zbralo razmero­
ma veliko ljudi, seveda predvsem 
poslovnih, saj smo že rekli, da je 
dala pobudo za razstavo Banca

Cattolica del Veneto, ki je tudi 
lastnica zbirke. Občinstvu sta naj 
prej spregovorila občinski komisar 
dr. Vittorio Siclari in ravnatelji­
ca tržaških mestnih muzejev dr. 
Laura Ruaro Loseri, nato pa rav­
natelj tržaške filiale denarnega za 
voda, ki organizira razstavo Ric- 
cardo Boschin, vtem ko je dr. 
Vittorio Sgarbi lepo prikazal zgo­
dovino zbirke in zbirko samo. ter 
njeno veljavnost. Kot smo rekli, 
bodo dela na ogled do 25. t.m. v 
drugem nadstropju muzeja Sarto- 
ri po običajnem urniku muzejev 
in galerij.

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

13.00 Želja po glasbi
13.30 TV dnevnik
14.30 Cervia — tenis
17.00 Vsi za enega
18.10 Izžrebanje loterije
18.15 Nabožna oddaja
18.25 Posebna oddaja iz parla­

menta
18.50 Glasbena oddaja
19.45 Almanah jutrišnjega dne
19.55 SNP — finale za 3. in 4. 

mesto (Poljska - Francija)
21.50 Pod vedrim nebom
22.50 Programi prihodnjega tedna 
23.05 TV dnevnik

Drugi kanal
13.00 TV' dnevnik ob 13. uri
13.15 Risanke
17.00 Programi prihodnjega tedna
17.15 TV za otroke 
18.25 Izžrebanje loterije
18.30 Večerni šport
18.50 La Duchessa di Duke Street
19.45 TV dnevnik
20.40 La tortura della speranza
21.50 Film o Garibaldiju
23.10 TV dnevnik

Tretji kanal
17.00 Teramo — rokomet
18.45 Programi prihodnjega tedna
19.00 TV dnevnik 
19.20 II pollice
19.50 Vsi na oder
20.40 Inšpektor Hacket — film
21.30 TV dnevnik
21.55 Beseda in slika
22.30 Razprava o svetovnem nogo­

metnem prvenstvu
23.30 Folkitalia

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

18.35 Poročila
18.40 To je Pele — dok. film

Že naslov filma pove, da 
gre za nekakšen portret o 
najslavnejšem igralcu nogo­

meta vseh časov. Pele pred­
stavlja idol. ki vibuja resnič­
no navdušenje. Raichenbach 
si je svoj film predstavljal 
kot portret Peleja in nogo 
meta hkrati. Kakor je za 
Peleja njegov šport polet, 
lepota, upanje, teko tudi av­
tor filma niza prizore, ki da 
jejo slutiti, da gre za veliko 
igro, ki ob Pelejevem poi 
gravanju z žogo spominja na 
pravi ples.

19.50 Naš kraj.
Sveče na Koroškem

20.00 Mundial 82. mali finale Polj­
ska - Francija (v odmoru 
TV dnevnik)

21.00 Temnejše od jantarja, 
ameriški film
Film je bil prikazan izven 
konkurence na cannskem fe­
stivalu in sicer kot «časten 
gost* glavnega programa. 
Pele je s svojim 'prihodom 
na filmsko prizorišče vzbudil 
zanimanje, ki je gledalce fe­
stivala spominial na čase 
resničnih filmskih zvezd.

22.35 Zrcalo tedna
22.50 Jazz na ekranu
23.10 Poročila

Koper
18.00 TV D — Vesti
18.05 Risanke
18.30 Film — ponovitev
20.00 Mundial '82 (prenos malega 

finala Pol iška - Francija)
20.00 Mundial '82
21.45 TV D — Danes
21.55 Agresivnost — čelov, film

Zagreb
18.30 Poročila
18.45 Operna glasba
19.00 Selitve — dok. oddaja
19.50 SNP — Alicante
22.30 TV dnevnik
00.05 V iskanju brata,

ameriški film

TRST A
7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 14.00, 17.00, 

19.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše: 8.10 Radijski mozaik: Alma­
nah — Mali leksikon telesne kul­
ture in prostega časa; 8.45 Potpuri 
napevev in melodij; 9.30 Dramatizi­
rani roman: Edvard Kocbek:
«Slrah in pogum* - 6.. zadnji del; 
10.10 S koncertnega in opernega re­
pertoarja: Trio Lorenz in hornist 
Jože Falout; 11.30 Opoldanski zbor­
nik: Literarni listi; 12.00 Magična 
ura: 13.20 Iz studia neposredno: 
Glasba po željah; 14.10 Otroški ko­
tiček: «Vse najboljše, Ostržek!», 
3. del; 14.30 Diskoteka; 14.55 Naš 
jezik; 15.30 Gremo v kino; 16.00 
Klasični album; 17.10 Razširjeni 
obzornik: Poslušali boste: 17.30 Ro­
mantične melodije; 18.00 Kalejdo­
skop humorja; 18.30 Priljubljeni 
motivi; 18,45.V^ea /n naš.čas. .,

koper* ' -■ -
(Slovenski program)

7.00, 7.30. 8.2,>5 -44.00. 15.00 Poro­
čila; 7.10 Glasba za dobro jutro; 
7.45 Cestne razmere; 8.15 Radijski, 
televizijski in filmski spored; 8.30

Srednji val 546,4 metra ali 
549 kilohertzov 
UKW - Beli križ 102,0 MHz 
UKVV - Koper 98.1 MHz 
UKW - Nanos 88,6 MHz

Val 202; 14.00 Na valu Radia Ko­
per; 14.15 Kinospored; 14.30 Repor­
taža iz zamejstva; 15.10 Predstavi­
tev oddaj, glasba, informacije, in­
tervjuji; 16.00 Dogodki in odmevi; 
16.30 Glasba po 'eljah; 17.00 Pri­
morski dnevnik; 17.15 Objave in 
zabavna glasba; 17.30 Mladim po­
slušalcem.

KOPER
(Italiianski program)

7.30. 8.30, 13.30, 16.30, 19.30 Dnev­
nik; 9.30, 10.30, 11.30, 1230. 14.30, 
15.30, 17.30 Poročila; 7.00 Glasba za 
dobro jutro; 7.15 Koledarček; 8.15 
Horoskop; 9.32 Lucianovi dopisni­
ki; 10.00 Z nami je..10.15 Orke­
ster Davida Matthevvsa; 10.45 Mo­
zaik, glasba in nasveti; 11.00 Plo­
šče; 11.32 Tčim; 12.00 Na prvi stra­
ni; 12.05 Glasba po željah; 12.50 Z

Srednji val 277,8 metra ali 
1080 kilohertzov in 255,4 nietra 
ali 1170 kilohertzov 
UKVV - Beli križ 97,7 MHz 
UKVV - Koper 89,3 MHz 
UKVV - Nanos 101,0 MHz

nami je. ..; 14.33 Lestvica popu 
larnih popevk; 15.00 Made in Ilaly; 
15.36 Učenje italijanskega jezika 
na jug. univerzah; 16.45 Italijan­
ski zbori; 17.10 Ansambel Casadei; 
17.32 Modri val; 17.55 Pismo iz. ..

RADIO 1
7.00. 8.00, 10.00, 12.00. 13.00. 14.00

17.00, 19.00 Poročila; 6.00 - 9.00 Ju­
tranja odd-.ja; 9.00 VVeek-end; 9.S8 
Zeleni val: 10.15 Ornella Vanoni' 
predstavlja: 12.03 Cinecitta; 13.00 
Izžrebanje loterije; 13.20 Rock Vil- 
lage: 14.03 Kviz: 15.02 Glasbena od 
da ja: 16 25 Mi, kakor vi; 17.30 Pro­
gram za najmlajše; 18.00 Objektiv 
Evropa: 18.30 Autoradio; 19.10 Ve 
černi šport: 19.25 Nabožna oddaja;
19.30 Jazz na radiu: 20.30 Danes v 
Capri ju: 21.30 Radiodrama; 22.28 
Fermi tutti. arrivo io — radijska 
drama; 23.03 Telefonski poziv.

RADIO 2
7.30. 8.30. 9.30. 10.30. 12.30, 13.30. 

16.30, 17.30. 19.30 Poročila; 6.00 Ju- 
t-anja oddaja; 8.45 Radio 2 pred 
stavlja: 9.00 Vojna in mir; 9.32 
Radijski variete; 11.00 Long Pia 
ying Hit; 12.10 Deželni program: 
13.41 Sound-Track; 14.00 Deželni 
program; 15.42 Hit Parade; 16.32 
Izžrebanje loterije; 17.02 Izvajalci 
jazza; 17.37 Glasbena oddaja; 19.50 
Mundial skozi zgodovino; 2i.00 Sim­
fonični koncert: 22.40 Splash; 23.29 
Zaključek sporeda.

LJUBLJANA
7.00, 7.30, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,

13.00, 15.00, 20.00 Poročila; 7.10 
Prometne informacije; 7.20 Re 
kreacija: 7.35 Vremenska napoved 
za pomorščake; 7.50 Dobro jutro o- 
trocil; 8.25 Iz naših sporedov: 8.30 
Z radiom na poti; 9.05 Pionirski 
tednik, vmes: Počitniško popotova­
nje od strani do strani; 10.05 Za­
pojmo pesem; 10.20 Komorni inter- 
mezzo; 10.35 Turistični napotki; 
11.05 Panorama lahke glasbe; 11.40 
Po republikah in pokrajinah; 12.05 
Zborovska glasba po željah: 12.40 
Praznik zvonov; 13.10 Godala v 
ritmu; 13.30 Kmetijski nasveti: 
13.40 Glasba po željah; 14.00 Iz 
naših krajev, iz naših sporedov;
14.30 Priporočajo vam. . .; 15.05 
Glasbena panorama; 16.00 Dogodki 
in odmevi; 16.50 Radio danes, radio 
jutri: 17.00 Vrtiljak: 19.00 Poje ba­
sist Tomislav Neralič: 19.30 Iz dela 
Glasbene mladine Slovenije; 20.35 
Mladi mostovi; 21.00 Sobotni za­
bavni večer: 22.00 Za Slovence po 
svetu; 00.05 Lirični utrinki: 00.10 
Od tod do polnoči: 1.05 Nočni pro­
gram.

Maks Zadnik:

ANTON SERAJNIK - MIRKO 5 
PARTIZANSKI OBVEŠČEVALEC 
V NEMŠKIH ŠTABIH n.

Najbolj pa ga je grizlo zagonetno vprašanje, ali župnik 
v resnici kaj ve ali samo sluti, kaj se dogaja v štabu divizije. 
Najhuje ga je skrbelo, ker si ni mogel brez nevarnega tve­
ganja pojasniti, kaj bi morali storiti, da bi župnik ne mogel 
ali ne bi hotel pojasniti Nemcem, kar ve, če sploh kaj ve. 
Serajnik je najprej domneval, da bi morali župnika kakor­
koli, čeprav z njegovo likvidacijo, onemogočiti, da posreduje 
svoje izsledke Nemcem. Ko pa se je posvetoval z obvešče­
valnimi oficirji IX. korpusa, so ti takšen ukrep odsvetovali 
z ugotovitvijo, da bi z morebitno likvidacijo pri Nemcih le po­
trdili sum, da je župnik odkril resnico. In s takšnim posegom 
bi bilo nadaljnje obveščevalno delo v štabu 188. divizije one­
mogočeno, kar bi utegnilo imeti hude posledice za NOV na 
Primorskem. Zato so se odločili, naj poskuša Serajnik žup­
nika učinkovito zastrašiti. Da bi mu to uspelo, je šel k župni­
ku v civilni obleki, ga prosil za razgovor in mu takoj povedal, 
da je iz nemške tajne policijske službe ter mu pokazal abwe- 
*irovsko izkaznico. To pa je župnika zelo prestrašilo. Vendar 
se je dokaj hitro zbral in odvrnil, da si veliko upa, ko pride 
v tisto partizansko vas sam in v civilni obleki podnevi. Ven­

dar ni bilo časa za prazno govoričenje. Serajnik je hip za 
tem župniku ostro zastavil vprašanje, katera dve nemška 
tolmača v štabu divizije v Sežani delata za partizane.

Župnik je takoj priznal, da je pisal generalu H. v. Hoss- 
linu pismo in da je v pismu to navedel, ker da bi bilo sicer 

/ lahko likvidiranih veliko komunistov, ki še rovarijo širom 
po Primorskem. Serajnik je najprej umirjeno zahteval, naj 
pove imena tolmačev, ki delata za partizane, ker je o tem 
uvedena preiskava. Vendar župnik imen ni vedel ali jih 
ni hotel povedati.

Serajnik pa je župnikovo zadrego pravočasno izkoristil 
za odločilni poseg zastraševanja. Iz žepa je potegnil pišto­
lo in jo nameril proti župniku ter mu zelo ostro dejal:

«Ali se zavedate, da ste zagrešili neodgovorno provoka­
tivno vmešavanje v naše policijsko in obveščevalno delo­
vanje? Če o tem še komu samo besedico izustite ali se s ka­
kršnim koli posegom še, vmešate v naše delovanje, vas bom 
poiskal kjerkoli in vas pri priči ustrelil!*

Nastop je zalegel. Župnik je klonil in obljubil, da ne bo 
poslej ničesar več storil v teh zadevah, saj je hudo prestrašen 
in bled komaj izjecljal, da bo upošteval želje in ukaze nemške 
tajne policije.

GESTAPOVCA IN HOLLER 
NISO USPELI RAZKRITI 

KMETCA KOT PARTIZANSKEGA SODELAVCA 
In vendar sta iz župnikovega pisma sledili še dve po­

sledici: proti Dušanu Kmetcu so uvedli, kot smo že omenili, 
tajno preiskavo v štabu divizije, Serajnika pa je poklical na 
razgovor general H. v. Hdsslin.

Kmetca so o tej zadevi zasliševali že omenjeni Drago

Holler, namestnik šefa 372. oddelka Abvvehra in dva gesta­
povca, Toda Kmetec je preudarno in odločno zavrnil vse o- 
čitke. Medtem je tudi bistroumno, poznavajoč gestapovske 
prijeme, ugotovil, da nimajo zoper njega oprijemljivih do­
kazov. Zato je vstal izza mize, si odpel opasač in pištolo, 
vrgel vse skupaj pred Hollerja in energično dejal:

«Če mi več ne zaupate, tu imate moje orožje in poobla­
stila, pa me pošljite, kamorkoli hočete ali napravite z menoj 
karkoli!*

Tn ker niso imeli zoper njega zadostnih dokazov, tem­
več so ga le preizkusili v upanju, da se bo zapletel v proti­
slovja in ker se to ni zgodilo, so z zasliševanjem prenehali. 
Dušan pa je ostal do konca vojne na nemški Ortskommandi 
v Sežani in nadaljeval z delom za NOB.

Sumili so tudi Serajnika, ker se je to dogajalo že dokaj 
pozno, po razkritju in likvidaciji Mariborčanov Miroslava 
Majcna in Vilka Marhla kot partizanskih sodelavcev v šta­
bu 188. divizije, ki so ju ustrelili 20. 2. 1945, so bili tedaj v 
očeh rajhovskih Nemcev že vsi štajerski nemčurji sumljivi. 
Kaže celo, da je sam komandant Hosslin dvomil tudi v Se- 
rajnikovo zanesljivost. In ker sta se sicer prej dobro razume­
la, ga je poklical na razgovor, na katerem ga je najprej prosil, 
naj mu na topografski karti pokaže, od kod je doma. In ker 
mu je pokazal, da je z območja Avstrije, se je Hdsslin pomiril 
in ga vprašal, ali mu je kaj znanega o župnikovem pismu, 
Serajnik je generalu, kot se je 1972. leta še spominjal, takole 
odgovoril:

«0 kakšnem pismu župnika sicer ničesar ne vem, vendar 
sem prepričan, da gre tudi v tem primeru, če je bilo takšno 
pismo poslano, za poskus partizanov, da nas dezinformirajo

in diskreditirajo. Potem sem mu rekel, da sem sam v naj­
večji nevarnosti, ker me partizani in njihovi privrženci zelo 
sovražijo. Pri tem pa sem mu namignil še na partizansko pi­
smo, poslano na mojo sugestijo v štab divizije z namenom, 
da mi utrdijo zaupanje pri Nemcih.

Hosslin je za hip pomislil in rekel, da bi utegnilo biti 
to v končni posledici res. To, da mi tembolj verjame, ker no­
sim značko ranjenca in sem bil na Vzhodni fronti...* (31)

Zadevo z župnikovim pismom in preiskavo zoper Dušana 
Kmetca so kmalu prekrili in potisnili na stranski tir drugi 
pomembnejši dogodki, ki so napovedovali konec vojne in ti 
so si marca in aprila 1945 bliskovito sledili. Serajnik je z 
zastraševanjem uspel. Župnik je poslej molčal, četudi je 
kaj vedel.

V BENETKE PO SLAVKA BEKARJA
Serajnik je moral pred begom v NOV prestati skupaj z 

Mimico Bekar še eno hudo preizkušnjo, ki jo je zrežiral 
Abwehr, najverjetneje Holler zato, da bi preizkusil tako 
iskrenost Serajnika kot Mimice Bekar, pri kateri sta stano­
vala Serajnik in Kmetec. Za njun preizkus si je abvvehrovski 
režiser zamislil nelogično, lahko bi trdili protislovno, vendar 
lokavo nalogo. Mož Mimice Bekar Slavko je bil po poklicu 
učitelj in zaveden Slovenec. Udeležil se je tudi bojev za se­
verno mejo pod Maistrovim poveljstvom. Pozneje je bil v 
službi pri italijanski mornarici in je potoval po raznih morjih 
in delal v Trstu, sicer pa je bil po Serajnikovem mnenju 
v delu obveščevalne službe v primerjavi z ženo Mimico 
manj pomemben.

31. A. Serajnik, Zapiski in pisma, os. arhiv pisca
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Razočaranje Francije in Poljske, optimizem Italije in ZRN
Obtožbe na račun sodnika Corverja, ki naj bi oškodoval Francoze - Bearzot za taktiko «catenaccio»
MADRID — V polfinalu «mundia- 

«» se je obetala nova velika sen- 
?clJa, slovo še zadnjega izmed šti- 

™ favoritov. Reprezentanca ZRN 
Wla namreč pred zasluženim po 

razom s Francozi, toda s sijajnim 
'nisem, razigranim Rummeniggejem 

i®r z rahlo pomočjo sicer sposobnega 
sodnika Corverja iz Nizozemske, 
Predvsem pa z veliko sreče so za- 
nodni Nemci po streljanju enajstme- 
rrovk prišli do finala. Njihov na- 
Pfotnik bo Italija, ki je v finale 

Pnsla po lahki zmagi nad Poljsko, 
utrišnji finale bo srečanje dvakrat- 

I svetovnih prvakov, a zmagova- 
®o bo po številu naslovov dohitel 

Brazilce, doslej najuspešnejšo re­
prezentanco na SP. Poraženca Fran- 
0'ja in Poljska bosta danes v Alican- 
bno. za tretje mesto. Poljaki 
^nko z zmago izenačijo svojo uvr­
stitev s SP 1974. Enako uvrstitev

pa so tudi Francozi dosegli leta ’58.
«Francija je bila boljša*, je v na­

slovu zapisala madridska «Marca» 
po sevillskem polfinalu, doslej naj­
bolj razburljivi tekmi 12. SP.

Sevillski gledalci so videli do se­
daj najboljšo partijo na 'mundialu'*, 
pa je dejal predsednik organizacij­
skega komiteja Raimundi Saporta. 
»Polfinale v Sevilli je prinesel vse: 
odlično igro, razburljivost in nogo­
met na visoki ravni* piše komenta­
tor. Tudi sloviti as Di Stefano je 
hvalil spektakularno srečanje. «Fran- 
cozi so se celo šalili z Nemci, toda 
nesrečno izgubili že dobljeno tekmo.*

Po tekmi pa je bilo veliko govora 
o nizozemskem sodniku Corverju, še 
zlasti v francoskem taboru, ki ga 
obtožujejo, da je on glavni krivec 
za poraz boljšega moštva. Najbolj 
sporna je bila 7. minuta, ko je ze­
lo živčni vratar ZRN Schumacher

P® Stielike, steber zahodnonemške obrambe, joče kot otrok po slabo 
Uvedeni enajstmetrovki na predsinornji tekmi proti Franciji. Na nje- 
tovo srečo sta takoj zatem najprej Six in nato še Bossis naredila isto 
®aPako in za Francijo ni bilo več mesta v jutrišnjem finalu (AP)

znotraj kazenskega prostora grobo 
zrušil Francoza Battistona, ki je 
dobil pretres možganov, ter bil ob 
dva zoba. Francozi — in mnogi 
drugi — menijo, da bi moral Cor- 
ver pokazati na enajstmetrovko ter 
izključiti Schumacherja. Francoski 
selektor Hidalgo je po tekmi izja­
vil: «Sodnik Corver je bil na stra­
ni nasprotnika, pred drugim golom 
Rummeniggeja bi moral dosoditi 
prekršek, toda dovolil je, da se je 
igra nadaljevala. Tudi enajstme­
trovke po prekršku Schumacherja 
ni dosodil. Lahko bi bilo vse dru­
gače. Moram pa priznati, da so za­
hodni Nemci v finižu igrali z iz­
redno moralo. Ritem naše igre je 
močno «načela* poškodba Gengri- 
nija, pa tudi odhod Battistona se 
nam je poznal. Izgubili smo doblje­
no partijo, toda z igro naših igral­
cev sem v glavnem zadovoljen.*

Zahodnonemški selektor Derwall 
je bil nasmejan, a tudi dovolj kri­
tičen: «Naša napaka je bila ta, da 
francoskih igralcev v obrambi nis­
mo pokrivali tako, kot bi bilo treba. 
Francozi so bili zares odlični. Mo­
rali bi jih onomogočiti, toda naši 
igralci niso 'markirali', kot smo se 
dogovorili Pri 1:3 smo bili izgub 
ljeni, toda naši igralci so dali v 
finišu vse od sebe. Zelo sem zado­
voljen z igro v tem delu, ki nam 
je prinesla izenačenje. Rummenigge 
je bil poškodovan, toda ko smo bili 
povsem izgubljeni, sem moral po­
skusiti tudi z njim. Uspelo nam je. 
Imamo veliko problemov s poškod­
bami, toda tudi v finalu pričaku­
jem zmago, a ne lahko, kajti Ita­
lijani niso slabši od Francozov, še 
bolj neugodni so.»

»Azzurri* so imeli proti Poljakom 
brez Bonieka veliko lažje delo, če­
prav je moral pri 1:0 zaradi poškod 
be iz igre njihov dirigent Antognoni. 
Bo Antognoni jutri igral v madrid­
skem finalu?

«Močno boli, toda upam, da bo do 
nedelje vse v redu,* je povedal. No­
gometaši ZRN so drugačni od Bra­
zilcev in Argentincev, po igri bliže 
nam. Finale? Mislim, da imamo spo­
sobnosti, da lahko osvojimo naslov 
svetovnih prvakov. Lažje bi bilo s 
Francozi, toda tudi Nemcev se ne 
bojimo*.

Italijanski selektor Enzo Bearzot 
pa je dejal: »Nastop v finalu je za 
nas velik dogodek. S Poljaki ni bilo 
dileme. To je bil moj največji tre­
nutek v trenerski karieri. Naša o- 
bramba je bila tako zanesljiva, da 
Poljaki niso mogli do besede. Ros­
si je bil spet naš najboljši mož. V

finalu ne bomo igrali kot favoriti, a 
spet z našo taktiko, trdno v obram­
bi in z nasprotnimi napadi. Taka 
igra nam je prinesla vse uspehe. 
Ne odstopamo od te preizkušene tak­
tike.*

Pol jski selektor Piechniszek pa je 
po tekmi dejal, da je od svojih igral­
cev pričakoval veliko več, da se je 
nadejal nastopa v finalu: »Naši i- 
gralci so spali v prvem polčasu, 
potem pa je bilo prepozno. Italijani 
so se zgostili v obrambi, mi nismo 
imeli pravega ritma igre. Odsotnost 
Bonieka se nam je veliko bolj po­
znala kot Italijanom, ki niso ime­
li Gentileja. Zoff je bil zelo dober, 
Kupcewich pa ni imel sreče. Itali­
jani so tako kot v prejšnjih dveh 
tekmah igrali zelo dobro. Želim jim 
uspeh tudi v Madridu. Za nas pa 
upam, da bomo imeli v Alicanteju 
s Francozi več sreče*.

Ni dvoma, da je bil polfinale v 
Barceloni veliko slabši od madrid­
skega. Tako so menili tudi ocenje­
valci. Pele: »Italijani so bili malo 
boljši, pri Poljakih pa je manjkal 
Boniek. Zelo slaba predstava. Fina­
le bi bil pravi za Italijo in Fran­
cijo, ne z Zahodno Nemčijo.* 

Boniek: «V taki vročini je bilo ne­
mogoče igrati. Imeli smo smolo pri 
prvem golu, bila je huda napaka o- 
brambe. Igral bom v Alicanteju. 
Mora biti bolje*.

Kubala: «Obrambna igra Italija­
nov ni bila privlačna, veliko slab­
ša od tiste, ki so jo prikazali z 
Brazilci ali Argentinci. Osebno je 
bila Italija za odtenek boljša...* 

Herrera: «če bi Italijani igrali 
s Francozi, potem bi bili zanesljivo 
svetovni prvaki. Z Nemci pa jim bo 
veliko težje. Možnosti so 50:50.»

FRANCI BOŽIČ

VČERAJ NA ZASEDANJU MEDNARODNE NOGOMETNE ZVEZE V MADRIDU

Havelange spet izvoljen za predsednika
Za podpredsednika FIFA so potrdili Italijana Artemia Franchija
MADRID — Brazilec Joao Have­

lange je bil soglasno potrjen za 
predsednika Mednarodne nogomet­
ne zveze še za obdobje prihodnjih 
štirih let. Njegova ponovna izvoli­
tev, seveda, ne predstavlja nobe­
nega presenečenja, saj je bil edini 
kandidat za to mesto.

43. zasedanje Mednarodne nogo­
metne zveze je odprl Havelange 
s podrobnim poročilom o doseda­
njem delovanju te organizacije. V 
svojem poročilu je zlasti poudaril 
dejstvo, da je FIFA izpolnila sko­
raj vse naloge, ki si jih je zadala 
ob začetku njegovega mandata (le­
ta 1974). Navedel je razvoj sodni­
škega sektorja, notranjo organiza­
cijo, svetovno mladinsko nogometno 
prvenstvo, ponovni sprejem LR Ki­
tajske med članice, ustanovitev so­
dobnega upravnega središča FIFA 
v Ziirichu in povišanje števila dr-

DREVI V ALICANTEJU PREDZADNJE SREČANJE MUNDIALA»

Francija in Poljska v... finalu poražencev
V rahli prednosti so Poljaki, ki se proti Italiji gotovo niso tako iztrošili 
kot Francozi proti ZRN ■ Poleg tega lahko računajo tudi na Bonieka
Drevi bodo v Alicanteju odigrali 

predzadnjo tekmo svetovnega prven­
stva, finale za tretje mesto med 
Francijo in Poljsko. Drugi naslov 
za to tekmo bi lahko bil... finale 
poražencev.

Didier Six (pri žogi) je skupaj z 
Bossisom zastreijal enajstmetrovko 
in tako odprl Zahodni Nemčiji pot 

v finale

Rekordne naklade
, % uvrstitvi Italije v finale sve 

vhega prvenstva so zabeležili ita 
■lanski športni časopisi (pa tudi 

AuRi) rekordne naklade. »Corrie 
T6 dello Šport - Stadio* so natisnili 
j ^ v »japonski* nakladi 1.344.710 
2yodih (dosedanji rekord ie bil ob 

aihi Italija - Brazilija: 1.063.503
uvodi).
. *Gazzetla dello Šport* je izšla v 
/253.814 izvodih, kar je polovica 

vodov vseh dnevnikov, ki jih izda- 
Ja hiša Rizzoli (2 405.592 izvodov). 
...glejmo si še nekaj drugih šte- 

' «Corriere della Sera* je izšel 
, ‘89.485 izvodih, neapeljski »II 

attino* v 243.243 izvodih «Alto 
,%e» v 56.000 izvodih in tudi tr 
aski «n Piccolo* je ob tej prilož 
°sti «narasel» od običajnih 50.(XX) 

°a 63.050 izvodov

® ® ®
^Padolinija ne bo v Španijo

e Predsednik italijanske vlade Gio- 
.yi Spadolini ne bo odpotoval v 
Pnnijo. kot je izjavil predvčeraj- 
Ofni. ko je dejal, da bo na finalu 

t Madridu, (etudi bi moral takoj 
rjafj odstavka in da bo pre 

jfOol še Pertiniia, da pride z njim. 
. Madrid pa br> šel minister za 
Urizem in prireditve senator Si 

Bn°rell0.

SE BODO S TREMI NASLOVI PRIDRUŽILI BRAZILCEM ITALIJANI ALI NEMCI?

Tako Italija kot ZRN doslej že trikrat v finalu
V nastopih za SP «azzurri» doslej še niso doživeli poraza proti zahodnim Nemcem

Reprezentanci Italije in Zahodne 
Nemčije sta se na SP doslej sreča 
li trikrat. Obračun je gotovo bolj 
ugoden za Italijo, ki je enkrat zma­
gala, dvakrat pa remizirala.

Zanimivo je, da je za obe ekipi 
to že četrta finalna tekma, obe sta 
dvakrat zmagali, enkrat pa poraže­
ni odšli z igrišča. Italija je zma­
gala leta 1934 v Rimu (Italija — 
Češkoslovaška 2:1 po podaljških, 
goli: Puc, Orsi, Schiavio) in leta 
1938 v Parizu (Italija — Madžar­
ska 4:2, strelci: Colaussi. Titkos, 
Colaussi, Piola, Sarosi, Piola); iz­
gubila pa leta 1970 v Mehiki (Bra 
žili ja — Italija 4:1, goli: Pele, Bo- 
ninsegna, Gerson, Jairzinho, Carlos 
Alberto).

Zahodna Nemčija je zmagala leta 
1954 v Švici (ZRN — Madžarska 3:2, 
goli: Puskas, Czibor, Morlock in
Rahn) ter leta 1974 v Miinchnu 
(ZRN — Nizozemska 2:1, strelci: 
Neeskens, Breitner, Miiller), pora­
žena pa je bila leta 1966 v Londonu 
(Anglija — ZRN 4:2 po podaljških,

strelci: Haller, Hurst, Peters, We- 
ber in dvakrat Hurst).

Dosedanje tekme na SP med Ita­
lijo in ZRN:

Svetovno prvenstvo v Čilu leta 
1962 — kvalifikacije

ZRN — Italija (0:0)
ZAHODNA NEMČIJA: Farhian,

Novak, Schnellinger, Schultz, Er- 
hardt, Szymaniak, Sturm, Haller, 
Seeler, Bruelles, Schaefer.

ITALIJA: Buffon, Losi. Robotti, 
Salvadore, Maldini, Radiče, Ferri- 
ni, Rivera, Altafini, Sivori, Meni- 
chelli.

SODNIK: Davidson (Škotska)
Svetovno prvenstvo v Mehiki le­

ta 1970 — polfinale

• V TRETJEM POLČASU •

*r,

*Hfosi» v New Yorku
rJjodt Američani italijanskega po- 

so se s pravo italijansko bar 
»J°s,io veselili uspeha tazzurrov» 

*mundialu» V Brooklgnu in 
°nxu je prišlo na ulicah, do pe- 

skega hrupa, povsod so vihra 
italijanske zastave in trobljenja 

J^mobHov ni bilo ne konca ne 
?io po zmagi nad Poljsko. 
lt<dija v Ameriki.

®® ®
^olresencl

Italija je kar se da bučno 
Slavila zadnje uspehe Italije v 
vi n*ji- Izredno navdušenje je za 

adalo tudi na področju, ki ga je 
dvema letoma na jugu Italije 

k tres skoraj povsem uničil. Tam 
živi tudi 51 -letni brivec Seba 

Wn° Settala. ki ima nadimek «il 
Ja^sco* (Nemec). Nadimek se ga 
h Prijel, ko so ga posebni zahod 
teniški vojaški oddelki tri dni 
Ja. Potresu potegnili živega izpod 
rGevin in mu tako rešili življenje.Oti tedaj dalje je Sebastiano izre­

den in brezkompromisen prijatelj 
Nemčije in Nemcev. Ker .je pa obe-

pam železnina
IVI STROJI - TEHNIČNI ARTIKLI

ia lndus(rl|o, kmetijstvo In za dom

TRST (Induilrljlka cona)
D O M J O, IM - Tal. H4-T71

nem tudi velik nogometu navduše­
nec in, kajpak, navijač Italije, zdaj 
v Teori, naselju kjer prebiva, z ra­
dovednostjo pričakuieio koga bo 
brivec ne'

®®®
Strele,
Najhitreisi snetet prvenstva jt 

doslej Anglež Robson, ki jt zadel 
francosko mrežo že po 27. sekun 
dah igre. To je obenem rekord vseh 
svetovnih prvenstev.

Italijan Rossi je na tej lestvici 
na 4. mestu: Brazilcem je dal go! 
po 4'4f" igre.

Enzo Bearzot je hotel pokazati, da 
žoga ne uboga samo njegovih 

igralcev

Italija — ZRN 4:3 po podaljških 
(in 1-1 4-2 4-3J 

ITALIJA: Albertosi, Burgnioh,
Facchetti, Bertini, Rosato (v 91. 
min. Poletti), Cera, Domenghini, 
Mazzola (v 46. min. Rivera), Bo- 
ninsegna. De Sisti, Riva.

ZAH. NEMČIJA: Maier, Vogts, 
Patzke (v 65. min. Held), Becken- 
bauer, Schultz, Schnellinger, Gra 
bowsky, Seeler, Miiller, Overath, 
Loehr (v 51. min. Libuda).

SODNIK: Yamasaki (Mehika) 
STRELCI: v 7. min. Boninsegna, v 

92. min. Schnellinger, v 94. min. 
Miiller, v 98. min. Burgnieh, v 103. 
min. Riva. v 109. min. Miiller, v 
110. min. Rivera.

Svetovno prvenstvo v Argentini le­
ta 1978 — polfinalna skupina 

Italija - ZRN (0:0)
ITALIJA: Zoff, Gentile, Cabrini. 

Bellugi, Scirea, Benetti, Causio, An­

tognoni (v 46. min. Zaccarelli), Ros­
si, Tardelli, Bettega.

ZAH. NEMČIJA: Maier, Vogts, 
Russmann, Kaltz, Dietz, Zimmer­
mann (v 53. min. Konopka), Bon 
hof, Flohe (v 69. min. Beer), Rum­
menigge, Fischer, Hoelzenbain.

SODNIK: Maksimovič (Jugosla­
vija).

Brazilec Coelho
bo sodil finale

Finalno srečanje med Italijo in 
Zahodno Nemčijo bo sodil Brazilec 
Arnaldo Coelho. Tako je včeraj od­
ločila sodniška komisija FIFA. 
Stranska sodnika bosta Izraelec 
Klein in Čehoslovak Christov, re 
zervni sodnik pa bo Francoz 
Vautrot. To je prvič, da bo finalno 
srečanje na mundialu sodil nekdo 
z ameriškega kontinenta. Coelho je 
v Španiji že delil pravico, in sicer 
na tekmi med Zahodno Nemčijo in 
Anglijo, ki se je kot znano končala 
neodločeno brez gola.

Sami organizatorji menijo, da je 
to srečanje nepomembno, saj so da­
li ekipama, ki sta bili poraženi v 
polfinalu, samo dva dni na razpo­
lago, da si telesno in duševno opo- 
moreta od naporov in razočaranja 
s prejšnje tekme. To pa je po na­
šem mnenju očitno premalo in ob­
staja nevarnost, da ne bo tretjega 
mesta osvojila ekipa, ki je tehnično 
boljša, temveč tista, ki je fizično 
bolje pripravljena ali pa razpolaga 
z boljšimi rezervnimi igralci.

Zato je izredno težko predvidevati 
rezultat tega srečanja. Glede na i- 
gro bi morala Francija biti na bolj­
šem, glede na to, kar je poka­
zala proti Zahodni Nemčiji, ko bi si 
verjetno tudi zaslužila zmago. Po 
drugi strani pr je ravno zaradi te­
ga .francoska ekipa .y,-slabšem po­
ložaju kot njen današnji nasprot­
nik.

Francoske igralce je polfinalna 
tekma z ZRN. ki so jo izgubili po 
streljanju enajstmetrovk, ko so v 
bistvu imeli zmago že v rokah, go­
tovo hudo potrla, poleg tega pa je 
dva dni odločno premalo, da bi 
francoski igralci lahko nadoknadili 
vse sile, ki so jih potrošili. In teh 
ni malo.

Z druge strani pa so Poljaki pre­
cej razočarali proti Italiji, toda po­
trosili so manj moči. Poleg tega bo 
v poljskih vrstah ponovno stopil na 
igrišče Boniek, ki bo seveda svež 
in voljan dokazati, da bi z njim na 
igrišču bila slika na srečanju z T- 
taliio precej drucačna. Pri Poljakih 
ne bo igral Smolarek. ki je zaradi 
dveh onominov na zadnji tekmi pro­
ti Ttaliii izključen.

Verjetni postavi:
FRANCIJA: 22 Ettori, 2 Amoros. 

4 Bossis, 5 Janvion. 7 Tresor, 9 
Genghini. 12 Giresse, 14 Tigana, 10 
Platini, 18 Rocheteau, 19 Six.

POLJSKA: 1 Mlinarczik. 2 Dziu- 
ba, 10 Majevsky, 8 Matysik, 5 Ja- 
nas, 9 Zmuda, 16 Lato, 3 Kunzevicz, 
14 Buncol, 20 Boniek, 13 Palasz.

Tekmo bo sodil sodnik Garrido 
(Portugalska), stranska sodnika pa 
bosta Alžirec Lacarne in Rubio iz 
Mehike.

pregled v bolnišnico, vendar pa se 
je po nekaj urah že vrnil v hotel.

® ® ®
Battlstonu je bolje
Francoski nogometaš Battiston, ki 

ga je med tekmo Nemec Schuma­
cher grobo zrušil in poškodoval, se 
počuti bolje in ne bo imel hujših 
posledic. Pri trčenju je Battiston 
izgubil zob in za nekaj minut tudi 
spomin. Ker .je dobil tudi lažji pre 
tres možganov, so ga prepeljali na

žav udeleženk zaključnega dela sve­
tovnega prvenstva na 24. Pri tem je 
poudaril, da je pomenil prihod še­
stih reprezentanc dežel v razvoju 
lepo obogatitev tega prvenstva, kar 
naj bi bilo enoglasno mnenje vseh 
članov FIFA.

Njegovemu poročilu je sledila di­
skusija. med katero je prišlo do edi­
nega incidenta, ko je delegat Liba-

Ostale športne vesti 
na zadnji strani

lijanske državne reprezentance na­
bavilo vsa svoja športna oblačila 
pri nekem francoskem podjetju.

Ko so italijanski nogometaši ku­
povali svoje majice, trenerke in 
druge dele oblačil, italijanski tovar­
narji teksti‘a gotovo niso računali, 
da se bc"’ ‘v finale,

® ® ®

Bn danes proti Franciji Boniek vne­
sel kaj svežine v poljsko reprezen­
tanco, ki je proti »azzurrom* hudo 

razočarala?

nona posegel v razpravo o točki, 
ki je predvidevala povečanje števi­
la članov izvršnega odbora, pri tem 
pa je omenil izraelski napad na 
Libanon. Havelange ga je takoj 
prekinil, rekoč: »Tukaj ne bomo go­
vorili o politiki, ampak samo o 
športu: prosim, da se omejite le 
na mnenje, ki je v zvezi s predlo­
gom, ki je na dnevnem redu.*

Kongres je nato zavrnil vse pred­
loge, ki so se tikali raznih spre­
memb.

V debato je posegel tudi pred­
stavnik Alžirije Sekkla, ki je zahte­
val »nujno spremembo* pravilnika 
svetovnega prvenstva, da bi pre­
prečili to, kar se je dogodilo na 
tekmi Avstrija - ZRN, ko so igralci 
obeh moštčv igrali le z namenom, 
da se izid tekme ni več spremenil. 
V zvezi z njegovim predlogom pa 
niso pod vzeli nobenega koraka, z 
obrazložitvijo, da ta točka ni bila 
na dnevnem redu.

Na kongresu je spregovoril tudi 
predsednik CIO Samaranch, ki je 
dal FIFA priznanje za njeno delo­
vanje.

Imenovali so tudi novi izvršni od­
bor te organizacije, v katerem .je 
Italijan Artemio Franchi ohranil 
svoje mesto podpredsednika.

Tatovi
Navdušenje Italijanov nad uspe­

hom »azzurrov* v Španiji so v 
Brindisiju izkoristili tatovi. Ko je 
vse mesto strmelo v ekrane so vdrli 
v neko mestno draguljarno, vendar 
pa niso bili edini med redkimi, ki 
tekmi proti Poljski niso sledili. Na 
njihovo smolo je bila v bližini poli- 
cjska obhodnica, ki je štiri zlikovce 
prijela, pri tem pa enega ranila.

TV PRENOSI

DOBER SPREJEM
VAM ŽELI

L HI-FI, RAČK A 
^TV colorJ 

VSERVIS^

ALDO COLJA
KONTOVEL 134 

TEL. 225471

®®®
Preveč vstopnic
Anglež Peter Saville v Marabelli 

policistom nikakor ni mogel pojasni­
ti kje je dobil vstopnice in hotel­
ske rezervacije v vrednosti skoraj 
treh milijard lir, ki so jih našli 
pri njem.

Trenutno sledi svetovnemu prven­
stvu po televiziji v zaporu.

® ® ®
Protest
Združenj« italijanskih proizvajal­

cev tekstila je protestiralo pri ita­
lijanski vladi, ker je vodstvo ita-

Danes
SOBOTA, 10. julija 

20.00 Poljska — Francija (mali fi­
nale za 3. mesto)
RAI 1, LJ, KP 

22.45 registrirani posnetek 
KP
NEDELJA, 11. julija 

20.00 finale za prvo mesto: Za­
hodna Nemčija — Italija 
RAI 2. LJ, KP 

22.45 registrirani posnetek 
KP
PONEDELJEK, 12. jnlija 

22.10 Zahodna Nemčija — Italija 
KP (registrirani posnetek)

Mundial pritegnil tudi Doberdobce

Nogometno prvenstvo v Španiji pri­
teguje pred malimi zasloni milijon­
ske množice po vsem svetu. Tako je 
tudi pri nas, ko se med urami tekem 
ulice spraznijo

Po zgledu nekaterih večjih mest 
in turističnih krajev so tudi v Do­
berdobu pripravili podobno stvar. 
Na dvorišče domače gostilne so nam­
reč pripravili manjšo »televizijsko

dvorano*, kjer si veliko število do­
mačinov ogleduje tekme. Tako je 
naš fotoreporter ujel trenutek med 
gledanjem enim številnih srečanj, ki 
ki jih je posredovala televizija.

Naži bralci o SP»Naši bralci o SP • Naži bralci o SP
ANDREJ KOSIČ
(Gorica)
Moram takoj povedati, da nisem 

velik ljubitelj nogometa in da tudi 
letošnjemu prvenstvu sem malo sle­
dil. Po tem, kar sera videl, lahko 
povem, da bo končno zmago verjet­
no slavila Nemčija.

Sicer naj dodam, da so me poleg 
Brazilije ugodno presenetile tudi 
enajsterice Sovjetske zveze, Poljske 
in Argentine. Pri tem naj bi dodal 
tudi, da je prvenstvo prehitro za­
pustila Jugoslavija, ki bi si zaslu­
žila nekaj več

Jutri bo na sporedu na tmundialu* tekma, na katero ljubitelji no­
gometa najtežje čakajo, saj bo odločala o končnem zmagovalcu. 
Še posebno veliko pričakovanje vlada zanjo v Italiji (in, seveda, 
v Zahodni Nemčiji). Kdo bo zmagovalec velikega finala? Kakšne 
so možnosti enega ali drugega finalista? Tudi včeraj sm0 pokli­
cali po telefonu nekaj naših bralcev in jih povprašali prav o 

predvidevanjih za današnjo tekmo.

® ®®
DARINKA VILFAN
(Bela peč)
Nekaterim tekmam svetovnega 

prvenstva sem sicer sledila, vendar 
pa odprem televizijo tedaj, ko je to 
meni všeč in ko je imam dovolj 
jo zaprem Zato nisem tako fa 
natična gledalka, da bi odprla tele­
vizijo izključno zaradi nogometa. 
Kar se pa tiče finalne tekme ni­
mam nobenega favorita, prednosti 
nima pri meni ne Italija, ne Za­

hodna Nemčija. Zmaga pač 
tisti, ki to bolj zasluži.

® @®
JOŽKO PRINČIČ
(Sovodn je)
V finalni del, oziroma v srečanju, 

ki bo dalo svetovnega prvaka, sla 
se uvrstili reprezentanci, ki sta bili 
precej kritizirani v prvem delu pr­
venstva. Kljub temu sta s prikazano 
igro uspeli nadaljevati v prvenstvu 
ter doseči finale.

Kar zadeva končnega favorita mi 
slim, da ga ni. Vsak rezultat je 
namreč možen. Italija bo imela pred 
nost, če bodo Nemci napadali sku­
pinsko. To bi «azzurrom» omogočilo 
protinapad. Mislim pa, da Nemci ne

bodo uvedli te igre, zato bo igra 
odprta vsakemu rezultatu.

Po igri nastopajočih reprezentanc, 
bi si Brazilija prav gotovo zaslu­
žila mesto v finalnem srečanju. Z 
njo pa bi lahko igrali tako Italija 
kot Nemčija.

®®®
IVAN PLESNIČAR
(Štandrež)
Moram reči, da me je dejstvo, da 

bosta Italija in Nemčija igrali fina 
le svetovnega prvenstva, precej ra­
zočaralo. To pomeni, da je na tem 
mundialu prevladala stara igra nad 
novimi prijemi v nogometu, prije­
mi, ki jih je najboljše prikazala 
Brazilija. Nemčija in še posebej Ita-

lja igrata po metodi »na človeka*, 
kar jemlje tekmi svojo spektakular­
nost. «Azzurrom» pa je to uspelo 
zelo dobro predvsem zaradi dobre 
igre, ki sta jo pokazala obramba 
in uspešnost Rossija v napadu.

Kar zadeva možnosti končne zrna 
ge, menim, da imajo Nemci rahlo 
prednost. To svojo trditev potrjujem 
z dejstvom, da so Nemci telesno 
bolje pripravljeni od Italijanov

Po tem, kar so vse reprezentance 
pokazale na tem prvenstvu mislim, 
da bi si vstop v finalno tekmo za 
služili Brazilija in Francija.

la biti njihova zmagovita karta.
Kar sem doslej videl na televizij­

skem ekranu, mislim, da si Italija 
zasluži finale. Z njo pa bi se za 1. 
mesto moraia boriti Fiancija.

@®®
BORUT LEBAN
(Gorica)
Tako Italiji kot Nemčiji dajem e- 

nako možnosti za zmago, čeprav 
mislim, da so Nemci v rahli pred­
nosti, zaradi boljše telesne pri­
prave. Kljub temu bo ta tekma 
zelo težka za obe reprezentanci. Mi 
slim, da imajo nasprotniki »azzur­
rov* prednost v tem, da bodo ver­
jetno že od prve minute razpolagali 
z Rummeniggejem. To bi lahko zna-

® ® ®
MARIO VERŠA
(Prosek)
Predvidevam, da bo postala sve­

tovni prvak Italija. Ta „e vsenakor 
močnejša od Zahodne Nemčije, 
predvaja taktično zrelejšo igro, 
boljša pa je tudi v obrambi. Pod­
cenjevati pa ne smemo niti nje­
nega napada, kjer najbolj blesti 
Rossi.

Zahodnim Nemcem dajem manj 
možnosti, ker njihovo moštvo nika­
kor ne igra več tako, kot je igralo 
nekoč.

Če sodim po tem, kar sem vi­
del na televizijskih prenosih pa 
menim, da Italija in ZRN morda ni­
sta tisti moštvi, ki sta najbolj za­
služili uvrstitev v finale. Po mo­
jem mnenju bi vloga finalista bolj 
pripadala Braziliji, Sovjetski zvezi 
ali Belgiji.
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Član italijanske 
zveze časopisnih 
založnikov FIEG

PO POSLANICI PREDSEDNIKA BREŽNJEVA RONALDU REAGANU

V Moskvi velika zaskrbljenost ob možnem 
prihodu ameriških marincev v Libanon

Prevladuje mnenje, da bo protest SZ ostal zgolj verbalnega značaja
(Dopisnik Dela 

7.a Primorski dnevnik)
MOSKVA — Negotov položaj v Li­

banonu, kjer še vedno potekajo po­
gajanja o evakuaciji obkoljenih pa­
lestinskih odredov iz zahodnega Bej­
ruta in kjer še sploh ni jasno, ali 
bodo vse prizadete strani sprejele 
predlog Washingtona o prihodu a 
meriških čet na libanonska tla, je v 
zadnjih dneh v Moskvi sprožil vrsto 
reakcij in komentarjev, vendar pa 
je tudi pokazal, da je v tem trenut­
ku Sovjetska zveza v položaju, v ka­
terem nima veliko možnosti, da bi 
lahko kakorkoli resneje vplivala na 
razplet libanonske drame.

V vrsti reakcij in dogodkov, ki so 
v zadnjih dneh v Moskvi bili pove­
zani s položajem v Libanonu, je naj­
več pozornosti doživela včerajšnja 
osebna poslanica Brežnjeva ameri­
škemu predsedniku Reaganu, v ka­
teri je sovjetski voditelj zahteval, 
da mora ameriška administracija 
takoj storiti vse, da bi zaustavila 
prelivanje krvi v Bejrutu in obvaro­
vala pred izraelsko vojsko nedolžna 
življenja vseh prebivalcev Libanona.

Brežnjev Reagana ni samo opozo­
ril na vandalistično divjanje izrael­
ske vojske v Bejrutu, ampak je tudi 
znova posvaril ameriško administra­
cijo pred tem. da naj «nikakor ne 
pošilja svojih čet v Libanon*, ker 
bo v tem primeru tudi «sovjetska 
vlada pri svojih nadaljnjih političnih 
korakih upoštevala to dejstvo*. Sov­
jetski voditelj je tako še enkrat na­
ravnost zagrozil Washingtonu in tu­
di napovedal morebitne «protiukre- 
pe», kolikor se Američani ne bodo 
držali «proč od Libanona*.

Vendar pa Brežnjev tudi s svo­
jo poslanico Reaganu ni kaj bistve­
no spremenil mnenje in dvome ti­
stih, ki v Moskvi mislijo, da so v 
tem trenutku sovjetske reakcije na 
bližnjevzhodne dogodke več ali manj 
omejene na verbalno obsodbo ame­
riške in izraelske ekspanzionistične 
ter agresivne politike in da iz njih, 
vsaj za zdaj, skoraj ni moč videti 
nikakršnih konkretnih korakov, ki bi 
jih lahko sovjetska vlada storila, da 
bi ta svoja stališča uveljavila.

Sovjetski komentatorji in uradni 
krogi poudarjajo, da je edina spre­
jemljiva rešitev umik izraelske voj­
ske z libanonskih tal in ponovna 
vzpostavitev neodvisnega Libanona, 
kot to zahteva tudi resolucija var­
nostnega sveta OZN. Vendar pa v 
Moskvi istočasno tudi ugotavljajo, 
da niti Tel Aviv niti Washington ni­
mata tega namena in da se res lah­
ko zgodi tisto, česar se v Kremlju

trenutku zelo omejeni in povezani 
predvsem zgolj z aktivnostjo so­
vjetske diplomacije.

Nekateri pri tem še vedno ome­
njajo nedavni obisk delegacije A- 
rabske lige v Moskvi, ob katerem 
je Andrej Gromiko Palestincem in 
Arabcem obljubil vso sovjetsko po­
moč in podporo, in se sprašujejo, 
ali lahko Gromikove besede, pa se­
veda tudi opozorila Brežnjeva Rea 
ganu, v tem trenutku, ko se polo­
žaj v Libanonu še vedno bolj za­
pleta, pomenijo tudi grožnjo s po­
segom sovjetske vojaške sile.

Večina tujih opazovalcev v Mo­
skvi danes misli, da to ni mogoče 
in da lahko pride kvečjemu do več­
je vojaške pomoči Siriji, ki pa se 
v tem trenutku drži tudi bolj po­
strani.

DANILO SLIVNIK

Ultimat angleških 
železnic strojevodjem

vodij, od teh pa jih prihaja na de 
lo Le nekaj manj kot 1000. železni 
ce utrpijo vsak dan za okoli 15 
milijard lir izgub in promet ie sko 
raj popolnoma ohromljen. Posebni 
težak je položaj v prestolnici.

Če strojevodje ne bodo prišli na 
delo do ponedeljka, oodo železnice 
verjetno začele odpuščati stavka 
joče.

Lgrabilclj «bocinga 747» 
star tihotapec z mamili
COLOMBO (Sri Lanka) — Šepa 

la Ekanavake, ki je 30. junija u 
grabil letalo «boeing 747* družbe 
Alitalia vitali.ja zahteva od srilan- 
ških oblasti, naj ga izročijo itali­
janski pravici) je že star znanec 
policije v raznih državah v Evro 
pi. Večkrat je bil aretiran v Av­
striji, Jugoslaviji in Pakistanu za 
radi tihotapstva z mamili. Moški 
ki je sedaj v zaporu v Colombu 
je tudi pogosto potoval na relaciji 
Karači - Rim. Srilanške oblasti so 
Ekanayaku zaplenile skoraj vseli 
300.000 dolarjev, ki jih je Alitalia 
plačala za osvoboditev talcev.

LONDON — Angleške državne že 
lezice so včeraj ultimativno pozva­
le strojevodje, naj prenehajo stav­
kati in r>ai se vrnejo na delo. V 
Angliji je nekaj čez 20.000 stroje-

POSLEDICE NEZNOSNE VROČINE IN POMANJKANJA PADAVIN

Južno Italijo so zajeli 
ognjeni zublji in suša

Zamberletti zahteval nova sredstva za okre­
pitev požarne službe - Evropski parlament za 
dodatno pomoč kmetijstvu v prizadetih krajih

RIM — Zaradi neznosne vročine 
in pomanjkanja vode postaja polo­
žaj v južni Italiji iz dneva v dan 
bolj resen. Na Sardiniji je požar 
uničil več 100 m železniških Dra­
gov na progi Olbia - Caghari in blo­
kiral ves železniški promet na tem 
območju. V Kalabriji se številne 
ekipe gasilcev in civilne zaščite ter 
prostovoljcev že nekaj dni borijo 
proti ognjenim zubljem, ki uniču­
jejo gozdove ob Montebellu Jonicu. 
Požar se je včeraj d' poldne nevar­
no približal bližnjim naseljem, kar 
je povzročilo paniko med prebival­
stvom. Predvčerajšnjim je ogenj 
obkolil dva delavca, ki sta poma­
gala pri gašenju. Reševalnim sku­
pinam je po številnih naporih 
uspelo rešiti, vendar eden od nji­
ju. star 26 let. je med prevozom 
v bolnišnico izdihnil, za crugega 
pa so si zdravniki zaradi hudih 
opeklin pridržali prognozo.

Številni požari so povzročili pra 
ve razdejanje tudi v Kampaniji. 
Enotni letalski center pri ministr­
stvu za civilno zaščito, ki sicer 
razpolaga le z nekaj večjih heli-

NA MINISTRSKEM SESTANKU OPEČ NA DUNAJU

Težko odpravljanje nesoglasij 
glede deležev pri proizvodnji

Mnoge članice ne spoštujejo marčnega sporazuma, 
kar povzroča padanje cen na svetovnem tržišču

Premamila ga je nagrada: 
ubit, ker je izdal 
neofašista 1 uti j a

PIŠA — Doslej še neznani 
morilci so predvčerajšnjim zve­
čer ubili tik pred njegovim sta­
novanjem 32-letnega neofašista 
Maura Mennuccija, ki je bil 
svoj čas prijatelj zloglasnega 
Maria Tutija (ta je sedaj v za­
poru, potem ko so ga aretira­
li v Franciji ter ga izročili ita­
lijanskim oblastem zaradi umo­
ra treh policistov).

Že ponoči je neki neznanec 
telefoniral uredništvu milanske­
ga lista «La notte* ter usluž­
bencu pri telefonu rekel dobe­
sedno: «Zabeležite! Ob 23.50 
so prijatelji Maria Tutija ju- 
stificirali Maura Mennuccija. 
Konec sporočila.*

Mauro Mennueci je bil v pre­
teklosti velik Tuti jev prijatelj, 
kateremu je celo |x>magal pri 
begu po umoru policistov. Po­
zneje pa je Mennueci baje ob­
vestil italijansko policijo o 
skrivališču Tutija v Franciji. 
Kasneje je še zahteval nagra­
do 30 milijonov lir. ki jih je 
notranje ministrstvo obljubilo 
komurkoli bi vedel kaj tehtne­
ga povedati o Tutiju. Mennuc- 
ci je bil potem obsojen na ne­
kaj več kot dve leti zapora ter 
je prišel na svobodo pred me­
secem dni.

najbolj bojijo: po prihodu ameri­
ških čet na Sinaj še prihod ameri­
ške vojske na libanonska tla.

V Moskvi namreč že ves čas pou­
darjajo. da želijo ZDA izkoristiti 
zdajšnji položaj v Libanonu za raz­
širitev svojih vplivnih področij in 
da je bila izraelska agresija na Li­
banon «tudi tako planirana* Po 
moskovskem mnenju bi bil to daleč 
najbolj nevaren korak v celotni ve­
rigi zelo zaostrenih zadnjih dogod­
kov na Bližnjem vzhodu. Zaradi 
tega ni čudno, če je tudi Brežnjev 
včeraj v svojem pismu Reaganu pou 
daril, da mora v tem trenutku pri 
presojanju dogodkov v Libanonu pre­
vladati »zdrav razum pred konjun- 
kturnimi računicami* in da morajo 
biti ameriški napori uperjeni v to, 
da bi zaustavili izraelsko agresijo, 
ne pa vodili še večjo destabilizacijo 
bližnjevzhodnega področja.

Povsem jasno je, da je zdaj v 
Moskvi v ospredju strateška raču- 
nica med supersilama, v kateri igra 
Bližnji vzhod pomembno mesto, in 
da neposredna prisotnost šestega 
ameriškega ladjevja ob libanonski 
obali povzroča v kremeljskem «kriz- 
nem štabu* veliko nelagodje. Ven­
dar pa — kot že rečeno - so fr 
kvirji njihovega ukrepanja v tern

DUNAJ — Čeprav se je začasni 
predsednik OPEČ, Ortega Gomez iz 
Ekvadorja, v otvoritvenem govoru 
na izrednem zasedanju petrolejskih 
ministrov 13 članic vneto trudil do­
kazovati, da med njimi ni nesogla­
sij, prav gotovo ni mogoče zatrje­
vati, da vlada med njimi sloga. 
Dokaz za to je že samo dejstvo, 
da so se morale članice OPEČ spet 
sestati plenarno na ministrski rav­
ni, ker pač ni uspelo ugladiti spo­
rov ožji »nadzorni komisiji*, ki se 
je sestala že v sredo v avstrijskem 
glavnem mestu. Ortega je zatrdil, 
da so se sestali, ker se je pač od 
majskega sestanka v Quitu poslab 
šalo razmerje med petrolejsko po­
nudbo in povpraševanjem in za to 
krivil petrolejske družbe, ki črpajo 
iz velikih zalog.

Da cene nafte na splošno upada­
jo, zlasti na prostem tržišču v Rot­
terdamu, tako da se »črno zlato* 
prodaja skoraj redno pod «osnovno 
ceno* 34 dolarjev za sod, ki jo je 
določil OPEČ marca, so prav go­
tovo krivi tudi špekulativni manev­
ri transnacionalnih družb. Toda ni 
mogoče prikrivati, da tem pomaga­
jo nekatere članice OPEČ. ki ne 
spoštujejo marčnega sporazuma o 
omejevanju proizvodnje na skupno 
količino 17,5 milijona sodov dnev­
no. Med njimi so zlasti afriške dr­
žave. v prvi vrsti Nigerija, ki na­
črpajo mnogo več od dodeljenega 
deleža, ker so v finačnih težavah 
pri izvajanju gospodarskih načrtov 
in krvavo potrebujejo tuje valute.

Podobne probleme ima tudi Iran, 
katerega pristojni minister Gharazi 
je na navečer »petrolejskega vrha* 
brez ovinkov izjavil, da se njegova 
država ne čuti vezana na marčni 
dogovor OPEČ. ki ji dodeljuje de­
lež 1,2 milijona sodov dnevno in 
napovedal, da bodo pospešili črpa­
nje svoje nafte, ker hočejo doseči 
proizvodnjo 3 milijonov sodov na 
dan. Tako stališče je utemeljeval 
s potrebo po izvozu 2,5 milijona so­
dov dnevno, da more Iran finansi­
rati «obnovo države in nadomestiti 
orožje, ki .je potrebno za vojno proti 
Iraku*. S prav posebno logiko je 
zato zahteval, naj ravno Irak »od­
stopi* Iranu del svojega deleža (ki 
ga sedaj ne izčrpa) ter naj tudi 
Saudova Arabija še nadalje zniža 
proizvodnjo, če hoče da se obdrži 
raven cen na svetovnem tržišču. 
Pri takih razmerah je zato verjet­
no, da bo ostal Ortegov poziv čla 
nicam (Alžiriji. Ekvadorju, Gabonu, 
Indoneziji. Iranu, Kuvajtu, Libiji, 
Združenim arabskim emiratom, Ve­
nezueli, Iraku, Saudovi Arabiji, Ni­
geriji in Katarju) naj »sprejmejo 
kratkoročne žrtve na račun dolgo­
ročnih koristi* na ravni pobožne 
želje.

Vsebina bolj pomembna 
kot zunanji blišč

KOPER — V Portorožu turistični 
delavci nemalokrat rečejo, da tu­
ristični delavci iz hrvaške Istre 
lažje zaslužijo zato. ker gradijo 
cenejše turistične zmogljivosti. V 
isti sapi pa k temu dodajajo, da 
želijo sami "raditi kvalitetne turi­
stične objekte zato, ker bi radi pri­
tegnili boljše (bolj petične) goste. 
Teh zelo petičnih gostov v Portorož 
seveda ni, ali pa jih je premalo.

Bogomila Mitič, predsednica re­
publiškega komiteja za turizem je 
dala tak primer: na švedskem so 
stene kopalnic tudi v dobrih hote-

kopterjev in z enim samim letalom 
za gašenje »canaaair*. je poskušal 
na vse načine zadovoljiti številnim 
zahtevam po letalski pomoči. Novo 
letalo kanadske izdelave, ki se 
lahko oskrbuje z vodo kar iz mo­
rja ali z jezer in ima svoj center 
v Rimu, je predvčerajšnjim izve­
dlo kar osem protipožarnih akcij 
v različnih predelih južne Italije 
tako da je praktično ves dan le 
telo. Vzdrževalci te ir a letala so u- 
pravičeno zaskrbljeni, da se bo s 
takim tempom prej ali slej zrušilo.

Svojo zaskrbljenost zaradi po­
manjkanja sredstev ter potrebnih 
letal in helikopterjev .je ministr 
skemu svetu predvčerajšnjim izra­
zil tudi minister za civilno zaščito 
Zamberletti, ki je zahteval, naj se 
nemudoma poveča sklad za vzdr­
ževanje in nakup novih protipožar­
nih helikopterjev in letal. Le tako 
bo mogoče omejiti škodo številnih 
požarov.

Položaj postaja dramatičen tudi 
zaradi pomanjkanja pitne vode. V 
mestu Agrigento so vodne pipe suhe 
že 13 dni. Gasilci in vojska ga 
oskrbujejo s cisternami. Na pode­
želju med Catanio m Mesino je 
neki kmet končal spor s sosedom 
zaradi vodnjaka z umorom.

Praktično vso južno Italijo pesti 
«puščavska* suša, ki je uničila že 
dobršen del letošnjega pridelka, v 
nevarnosti pa so tudi nasadi poma- 
tancevcev. Evropski parlament je 
včeraj sprejel resolucijo, v kateri 
se zavzema za skupno evropsko po­
moč Italiji, da bi tako ublažili po­
sledice hude suše. V tem okviru 
naj bi povečali sklade za pomoč 
italijanskemu kmetijstvu.

ŠPORT ŠPORT ŠPORT
KOLESARSTVO T0UR DE FRANCE

Spočiti spet na kolo
Za prihodnji «Tour» so predvidene pomembne novosti

Predsedstvo izrednega zasedanja ministrov petrolejskih držav OPEČ 
na Dunaju, na sredi začasni predsednik Eduardo Ortega Gomez (AP)

PARIZ — Pet neznanih zlikovcev 
je z zvijačo prišlo v stanovanje 26- 
ietnega nečaka arabskega kralja 
Fejsala princa Ibna Sauda Abdul 
Karima ter ga oropalo za pet mi­
lijonov frankov (1 milijarda lir) v 
denarju in draguljih.

LUSAKA (Zambija) - V severo 
zahodni Zambiji je več kot 50 otrok 
umrlo zaradi epidemije ošpic. Šte­
vilo smrtnih primerov se bo še po­
večalo, ker starši ne odpeljejo o- 
trok v bolnišnice.

m

lih brez keramičnih ploščic, pobar­
vane le z oljnato barvo, vendar so 
te kopalnice bolj čiste od lekarn. 
V naših najboljših hotelih so lahko 
kopalnice do stropa obložene s plo­
ščicami, vendar čistoča ni zmeraj 
na tako zadovoljivi ravni. Skratka, 
če kdo misli, da bo pritegnil pe 
tičneže z -irago zgrajenimi objekti, 
se prav gotovo moti. Zunanji blišč 
že zdavnaj ni več odločujoč. Lju­

di veliko bolj privabi vsebina — 
dobra postrežba, prijaznost okolja, 
neizčrpna ponudba, splošno vzdušje 
sestavljeno iz vrste drobcev, za­
bava reakcija . . . Temu naj bi ra­
je namenih več denarcev, veliko­
krat pa denar za to sploh ni potre­
ben. ampak le iznajdljivost, dobra 
volja in pridnost. . . tak blišč bo 
bolje vabil.

B. Š.

C ANCALE — Po dolgem poletu so 
udeleženci «Toura* včeraj prispeb 
v Bretonijo, kjer bo danes, po dne 
vu počitka, na sporedu etapa Can- 
cale - Concarneau.

Čeprav je bil včerajšnji dan name­
njen počitku, pa je bilo vzdušje v 
kolesarskih krogih kljub temu zelo 
živahno, to pa predvsem zaradi po­
datkov o «Touru», ki bo na spore­
du prihodnje leto.

Kot so napovedali organizatorji 
bo ta »Tours odprtega značaja in 
bo na njem nastopilo deset prjfe 
sionalnih moštev (zastopala bodo hi­
še) in deset amaterskih (ki bodo 
predstavljala države). Vsaka eki­
pa bo imela po devet tekmovalcev, 
celotna proga pa bo merila pribli­
žno 4.000 km.

Veliko novost bo tudi predstavlja­
lo dejstvo, da bo «Tour* startal 
v Washingtonu s predetapo. nato 
pa bi še dve etapi prevozili na 
ozemlju Združenih držav. Ta nova 
varianta pa, seveda, še ni uradno 
prir jena.

TENIS
DAVISOV POKAL

Barazzutti zgubil
CERVIA (Ravenna) — V prvem 

dnevu enega izmed četrtfinalnih 
srečanj Davisovega pokala je Nova 
Zelandija včeraj izbojevala točko 
proti Italiji. Corrado Barazzutti je 
namreč v štirih setih z rezultatom 
3:6, 6:1, 6:4, 6:3 zgubil proti Chrisu 
Lewisu. Pri Barazzuttiju se je zla­
sti poznalo, da dalj časa ne igra 
(zadnjič je nastopil 26. maja v Pa­
rizu), tako da kljub pospešenim 
treningom zadnjih dni očitno ni bil 
docela pripravljen za tako zahtevno 
srečanje.

Za Barazzuttijem in Leuisom sta 
stopila na igrišče Panatta in Simp­

son, vendar so srečanje zaradi te­
me prekinili. V vedstvu je Panatta, 
in sicer z rezultatom: 6:4, 3:6, 
7:5, 2:4.

Nov nakup pri Triestini
Tržaškega tretjeligaša bo v pri 

hodnji sezoni okrepil 24-letni vezni 
igralec Massimo Pedrazzini, ki je 
lani igral pri Sambenedetteseju. Pri 
Triestini so poleg tega sestavili ko­
ledar bližnjih prijateljskih srečanj. 
Tako bodo 5. ali 6. avgusta igrali 
na Grezarju (proti komu, niso še 
določili), 8. 8. v Gorici proti Pro 
Gorizii, 13. 8. pa v Fontanafreddi 
proti Pordenonu.

Turnir sv. Lovrenca
Na sinočnjem srečanju košarkar­

skega turnirja sv. Lovrenca v Sked­
nju je Color-Arte po podaljšku z 
98:95 premagal peterko Rabino.

DANES IN JUTRI NA IGRIŠČIH Šl GAJA

V DOLINSKI OBČINI

Športni center 
v upravi Brega

Pred dnevi je dolinska uprava 
na županstvu s kratko svečanostjo 
izročila v varstvo in upravljanje 
občinski športni center (nogometno 
igrišče malo igrišče in telovadnico) 
ŠD Breg.

Glede na to da športno društvo 
Breg, kot osrednje občinsko športno 
društvo dobro pozna probleme in 
potrebe na tem področju in ker se 
v največji meri poslužuje športnega 
centra, v kolikor ima zelo razveja­
no dejavnost (7 nogometnih ekip. 
od najmlajših cicibanov do prve 
članske ekipe, žensko odbojko od 
najmlajših do prve članske ekipe, 
rekreacijo za odrasle, telovadbo za 
osnovnošolske otroke, smučarski od­
sek itd.) je občinska uprava imela 
za umestno, da za te objekte ne­
posredno skrbi in jih upravlja ŠD 
Breg.

Simbolične predaje ključev so se 
udeležili: za občinsko upravo župan 
Edvin Švab, podžupan Marino Peče- 
nik in odbornik Boris Mihalič, za 
ŠD Breg predsednik Silvan Klabjan 
in novi oskrbnik centra Adrijanko 
Zobec.

V Neaplju so aretirali 
pet tihotapcev z mamili

NEAPELJ — Neapeljska policija 
(oddelek za pobijanje trgovine z 
mamili) je aretirala tri moške in 
dve ženski, ker so se ukvarjali s 
prevažanjem mamil iz Turčije v 
Italijo (3 kg heroina). Od aretira­
nih sta dva Turka in en Egipčan, 
ženski pa sta ena Egipčanka in 
ena Tunizi.jka. Policisti so našli del 
mamil pri ženskah in del v kovč­
ku. ki .je bil shranjen na železni­
ški postaji. Zdi se. da so tihotap­
ski moški prisilili ženski, da sta no­
sili mamila v pasovih, ki so bili 
pripasani tesno ob telo. Ženski ste 
izjavili, da sta menili, da gre za 
tihotapstvo z zlatom

ZSŠDI Trst
obvešča, da bo v mesecih juliju 
in avgustu urnik urada nasled 
nji: vsak dan od 8. do 14. ure, 
ob torkih in četrtkih bo urad 
odprt tudi v popoldanskih urah 
in sicer od 18. do 20. ure, ob so­
botah pa od 8. do 12. ure.

Tudi letos tradicionalni 
teniški turnir na Padričah
Pomerilo se bo nad 30 igralcev - Turnir sodi v 
okvir praznovanj 15-letnice ustanovitve SZ Gaja

Danes in jutri bodo teniška igri­
šča Gaje na Padričah znova zaži­
vela v pravem «wimbledonskem» 
duhu. Na sporedu je namreč tradi­
cionalni teniški turnir med vsemi 
primorskimi društvi. Kot gost je 
tudi letos prisoten ljubljanski klub 
Slovan, s katerim ima Gaja že dol­
ga leta trdne prijateljske vezi.

Letošnji turnir — peti zapovrstjo 
— bo tudi v društvenem pogledu ne­
kaj posebnega: otvarja namreč dol­
go sezono športnih in družabnih pri­
reditev, s katerimi bo ŠZ Gaja pro­
slavljalo skozi vse poletje petnajst­
letnico svoje ustanovitve.

Na letošnjem »malem VVimbledo- 
nu» na Padričah bo sodelovalo nad 
30 igralcev. Tekmovanje se prične 
danes ob 8. uri, končalo pa se bo 
jutri pred poldnem s finalom med 
posamezniki.

Tudi tokrat je favorit za končno 
zmago Ljubljančan Franci Veselko, 
igralec Slovana, ki je tudi lani od­
nesel prvo mesto. Poleg njega sta 
tu še Zajec in Edi Gomizelj. naj­
uspešnejši »lopar* domače Gaje- 
Vendar je najpomembnejša značil­
nost turnirja prav v množičnosti, 
spričo dejstva, da je tenis na Pri' 
morskem in še posebej med Sloven­
ci v Italiji sorazmeroma malo raz­
širjena panoga. Namen teh priredi­
tev — poudarjajo pri Gaji — j® 
tudi v «demistifikaciji» tenisa, ki 
nikakor ni več «gosposki* šport, 
marveč disciplina, ki jo tudi v za- 
mejstvu goji lahko vsak — seveda 
če ima za to dovolj volje in ljubez­
ni. Pri najmlajših — kot dokazuje­
jo tečaji Gaje — pa je neobhodno 
potrebno tudi spodbudno sodelovanje 
staršev. (K. R.)
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«Zamejska reprezentanca)) nastopila pri Kopru

PRIMORSKE VESTI

Že pripravljen natančen program za razvoj 
živinoreje in poljedelstva v Koprščini

Za uresničitev zastavljenih ciljev si morajo prizadevati vsi 
od proizvajalcev do družbenopolitičnih organizacij in bank

KOPER — Zelo podroben, teme­
ljit zlasti pa obetaven program 
razvoja ir. pospeševanja pridelova­
nja hrane v koprski občini, ki so 
ga pripravili pri koprski Agrarii 
(sozd Timav) so pred dnevi obrav 
navali tudi člani koprskega izvr 
snega sveta, ki so program pozi 
tivno ocenili, poudarili pa, da se 
morajo vsi, od nosilcev proizvod 
nje, družbenopolitičnih organizacij 
in do bank, enotno zavzemati za 
uresničitev zapisanih ciljev.

Ena od prvih nalog, ki jih bo 
treba speljati pri premoščaniu tudi 
objektivnih ovir, je razreševanje 
problemov, ki nastajajo zaradi ve­
like razdrobljenosti kmetijskih zem­
ljišč. V koprski občini je povpreč 
na velikost parcele le 13 arov in 
če naj uspešno izpeljejo program 
agrohidromelioracij okrog 308 hek 
tarov površin (za to bo treba od 
šteti okrog 37 milijonov din) po 
tem bo treba veliko storiti tudi pri 
premagovanju omenjene problema 
tike Za povečanje pridelka mleka 
in mesa pri kooperantih bo potreb 
nih okrog 47,5 milijona din, že le­
tos oziroma prihodnje leto pa naj 
bi v hlevih na novo privezali okrog 
300 krav molznic in telic, število 
pitancev pa naj bi doseglo števil 
ko 100. Seveda to niso, v primer 
javi z razvitimi živinorejskimi ob­
močji velike številke, so pa za ko-

prščino, ki je izredno odvisna od 
«uvoza» mleka in govejega mesa z 
drugih območij, pomembne in obe­
tavne. Za kooperaci jo se bo samo 
stojno ali pa v okviru raznih skup­
nosti odločilo 13 kmetov, ki bodo 
zgradili oziroma obnovili prav to­
liko hlevov ter uredili 10 silosov 
Vsem bixio pomagali tudi pri na­
bavi kmetijske mehanizacije. Do­
dajmo še, da je pripravljen tudi 
program za prirejo mesa in mleka 
v družbenem sektorju za obdobje 
od 1983 do 1985 leta, za kar bo 
potrebnih 113,4 milijona din (hlev 
za 100 krav molznic in urejena pro 
izvodnja hrane na 10 ha v dolini 
Pradjisoi, hlev v Gračišču Sočergi 
za 200 krav molznic, obnova hleva 
za 50 krav v Kubedu, adaptacija 
hleva za 200 pitancev za izvoz na 
Bonifiki). Posebno mesto pri tem 
ima seveda tudi mlekarna v De­
kanih, ki jo morajo rekonstruirati, 
ocenjujejo pa da bo za rekonstruk­
cijo potrebnih 300 milijonov.

Pomembno ie še. da je koprska 
občina s skoraj 800 hektari vklju­
čena tudi v republiški program za 
usposabljanje zemljišč za kmetiv 
sko proizvodnjo. Gre predvsem za 
vrtnine, proizvodnji katerih bo na­
menjenih 7676 hektarov površin. V 
občini nameravajo tudi sistematič­
no nadaljevati z obnovo oljčnih na­
sadov. že v 1984, oziroma 1985, le­

tu pa naj bi za to potrebovali še 
oljarno, letos pa kani.jo izvoziti 30 
vagonov vina in 15 vagonov para 
dižnika. DUŠAN GRČA

Slabo založene ribarnice
KOPER — Zadnje dni so ribarni­

ce na obalnem območju spet slabo 
založene, pa ne le zaradi polne lu 
ne, ki moti ribiče pri njihovem de 
lu, ampak tudi zaradi drugih vzro 
kov. Poleti je sicer ulov rib pra­
viloma slabši, kot v jesenskih in 
zimskih mesecih, vendar je povpra­
ševanje po okusnih ribah poleti ve 
liko večje, zato bi človek priča­
koval polnejše nrodajne mize v ri­
barnicah, pa ni tako.

Zasebniki prodaja jo ribe gostilni 
carjem, ribiči izolskega tozd Riba 
iz HP Droge pa skoraj vso kvali­
tetno belo ribo, ki jo nalovijo v teh 
dneh, prodajo na italijanski trg. 
Trdijo, da so v to prisiljeni, saj 
lahko le tako pridejo do približno 
300 milijonov lir v enem letu. To­
liko deviz namreč nujno potrebu­
jejo v enem letu, če želijo nemo­
teno poslovati, sicer pa morajo rib 
željni prebivalci in turisti na slo­
venski obali zaviti v eno od gostiln 
ali restavracij z ribjimi dobrotami, 
kjer je za dražji denar izbire še 
zmeraj dovolj, (bš)

Morda to poročanje ne sodi v ce­
loti na športno stran našega dnev­
nika, čeprav je športni dogodek, bo­
lje rečeno športno - rekreacijski do­
godek, katerega pa ravnotako, če­
prav z zamudo, objavljamo, saj ima 
širši združevalni pomen mladih Slo 
vencev vseh treh naših manjšin, ki 
živijo v Avstriji, na Madžarskem 
in v Italiji.

Pred dnevi je namreč potekal mla 
dinski izlet po Sloveniji, oziroma ta­
ko imenovani «avtobus prijateljstva*, 
katerega so se udeležili mladi iz 
zamejstva, ki so sodelovali na ra­
dijski kviz oddaji »Spoznavajmo 
svet in domovino*. Izlet je organi­
zirala Radio - televizija Ljubljana, 
v sodelovanju z Turistično zvezo 
Slovenije in Integrala.

Celotna skupina je bila naselje­
na v Fiesi pri Kopru. «zamejska 
nogometna reprezentanca* sloven­
skih manjšin iz Avstrije, Italije in 
Madžarske pa je tudi odigrala pri­
jateljsko nogometno tekmo z ekipo 
Raven pri Kopru. Srečanje je bilo 
na nogometnem igrišču pri osnovni 
šoli na Ravni.

O samem srečanju ne bi ne dol­
go poročali. Omenili bi le, da so za­
mejci izgubili z rezultatom 7:3, kar 
zgovorno priča, da ekipa ni še naj­
bolje »uigrana*. Toda ne glede na 
to je treba omeniti, da so domačini 
zasluženo zmagali in pokazali vse­
kakor dober in učinkovit nogomet.' 
K temu naj še dodamo, da je v 
drugem polčasu v zamejskih vrstah 
nastopila tudi doberdobska nogome- 
tašica Luisa Gergolet, ki se je še
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OBVESTILA
TPK Sirena

bo organizirala drugi tečaj za ja­
dranje na deski (ki se bo začel 
v ponedeljek, 12. t.m.). Poleg te­
ga želi urediti mesto na stojalih. 
Kdor hoče mesto za desko obdr­
žati, pridobiti ali želi druge in­
formacije o tečaju, naj se javi 
čimprej (zaradi omejenega števi­
la mest), in sicer od 13.30 do 14.30 
na telefonsko številko 41-31-03. Te­
čaj priznava tudi FIV.

• * * ¥

ŠZ Gaja
priredi teniški tečaj za odrasle. 
Tečaj se bo pričel v ponedeljek, 
12. julija, ob 20. uri in bo obsegal 
deset lekcij. Cena tečaja bo 30.000 
lir. Vpisovanje in vsa drnga po­
jasnila na teniških igriščih na Pa­
dričah v ponedeljek, 12. t.m., ob 
20. nri. # * ♦

ŠD Breg - Smučarski odsek
vabi na sestanek, ki bo v sredo, 
14. t.m., ob 21. uri v mali dvora­
ni gledališča F. Prešeren v Bo- 
Ijuncu. Vabljeni!

posebej izkazala.
Postavi ekip:
Zamejska reprezentanca mladih 

Slovencev iz Porabja, Primorske in 
Koroške: Dimitrij Roner, Rudi Pe- 
tejan, Dimitrij Waltritsch, Igor Pri­
možič, Luisa Gergolet, Karel Peč­
nik, France Mukič, Tonček Sulič, 
Primož Časi in Igor Komel.

Raven pri Kopru: Marino Bažec, 
Elvis Grbac, Marjan Špeh, Denis 
Goja, Robert Špeh. Dorjano Grbec, 
Marjan Pučer, Dejan Vojvoda in 
Vladimir Bažec.

Sodnik: Hanžek Alajoš iz Porab­
ja (Madžarska).

Prav gotovo so podobni dogodki 
velikega pomena, saj se na eni 
strani mladi iz »treh zamejstev* 
medsebojno podrobneje spoznavajo 
in utrjujejo vezi, na drugi strani 
pa mladi v matični domovini spo­

znavajo, da Slovenci živimo tudi v 
Italiji, Avstriji in na Madžarskem- 
Upati je le, da podobnih skupnih 
zamejskih reprezentanc bo v pri­
hodnje še in še. (—ik—)

Borovka S. Umari 
na državnem tekmovanju
V petek je na državno tekmovanje 

v Schio odpotovala mlada borovka 
Sara Umari. Na to tekmovanje v 
šesteroboju so bile povabljene vse 
najboljše naraščajnice v državi. Or­
ganizatorji so poleg Umarijeve po­
vabili tudi njeno klubsko tovarišico 
Tiziano Natural, ki pa se tekmo­
vanja ne bo udeležila zaradi bolezni- 
Za obe atletniji je že samo vabilo 
pomenilo veliko zadoščenje.

Ul. S. Zenone 6 (Sv Jakob)
fcffbfr.parCtn,/ telef. 750895 - TRST

NOVOSTI OPREME VAŠEGA DOMA
• Lakiram parket

že pripravljen za postavitev
• Harmonična vrata
• Zidne tapete

• Lesene zidne obloge
• Moquette

Lak za parket SINTEKO

KONFEKCIJA ZA VSE 
OD
OTROKA
DO
ODRASLEGA

Po najugodnejših 
cenah

POSEBNE 
TEDENSKE PONUDBE 
NA RAZLIČNIH 
ARTIKLIH

TR2IČ
UL. DUCA D’AOSTA 91/93 — TEL. (0481) 44557


